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Manual de Usuario

Bienvenido al manual de este apasionante juegaueras, el juego que se dispone a
disfrutar ha sido disefiado para ordenadores coenssoperativo MS-DOS o bajo el
sistema operativo Windows, el cual emula el sistt&DOS. El juego ha sido
desarrollado utilizando las librerias graficas delé&d, las cuales son suministradas
junto al fichero ejecutable, también se suministognficheros de texto necesarios para
gue el programa pueda cargar la informacion neieedarante el juego, a continuacién
pasaremos a describirle algunos aspectos que delberéen cuenta para poder jugar:

Este juego no requiere de instalacion, por lo duaseario solo debera copiar los

ficheros que se suministran en la carpeta desgadetjvar el fichero ejecutable. Los

demas ficheros no requieren de la intervenciomuslaario.

Si durante la ejecucion del programa principalreelpce algun fallo durante la carga de
ficheros, se avisara al jugador mediante un mempsajpantalla, alertando del error.

Durante el transcurso de la partida sera neceshnso del teclado y el raton, para
seleccionar las distintas opciones y para jugar.

Nada mas comenzar se mostrara una pantalla enala madiante el uso del raton
deberemos elegir una de las opciones que se rexeafr

* Instrucciones de usaNos mostrara la informacién relativa a la finatiddel
juego, y nos dara las instrucciones necesariasupidizarlo.

e Jugar una partida:Nos permite introducir nuestro nombre y nacioralighor
teclado, y nos muestra la pantalla de juego.

* Bulsqueda de turistasMediante esta opcién podremos buscar jugadores que
hayan visitado la ciudad en una fecha concreta.

El juego se basa en una serie de visitas turistjpaspuede realizar el jugador en la
ciudad de Mérida. La partida comienza mostrandgrafico en el que se muestran los
distintos monumentos que se pueden visitar, asioctas calles que unen los
monumentos, en el caso de que existan calles @idee El turista comenzara su visita
siempre desde la oficina de turismo de la ciudadelyera elegir mediante el uso del
raton cual de los monumentos desea visitar, eas® de que no exista una calle que
una el lugar donde se encuentra con el monumestade, se mostrara un mensaje de
advertencia por pantalla y se retornara al grafiema que el usuario elija otro
monumento para visitar. En todo momento se mostarda parte superior de la
pantalla el monumento en el que se encuentraistauwctualmente.

Una vez seleccionada la ruta para llegar al montorggseado, se cargaran la calle y el
vehiculo, y el visitante debera completar el cansodeando multitud de obstaculos, y
recogiendo el mayor numero de bonificaciones pesibDurante el trayecto deberan
esquivarse baches (representados por cuadradogcigeates (representados por
rectangulos), y recogerse estatuas (representadascipunferencias) y vasijas
(representadas por elipses si cerrar), para mdveoobe el jugador debera usar las
flechas de direccidn del teclado.



A lo largo del viaje entre monumentos, el turistagncontrandose con diferentes tipos
de objetos, los cuales poseen diferente efectas sblboche:

» Estatua (circunferencia)Cada vez que se coja una estatua el coche dispdad
una rueda de repuesto en caso de pillar un baddasTas estatuas que se cojan
se irdn acumulando en una lista de bonificacioraa gu posible uso en el
futuro, ademas de proporcionar al turista distiti@stidades de puntos que le
permitiran mejorar su puntuacion y conseguir undool

* Vasija (elipse) Cada vasija que se obtenga poseera una cantiftadnte de
combustible, para poder repostar gasolina cuandepdsito baje de 20 litros,
durante la carrera se guardaran en una lista ddidaziones para usarlas
cuando sea necesario. Las vasijas al igual questasuas proporcionan distintas
cantidades de puntos cada vez que se recoge alguna.

» Bache (cuadrado)Los baches son obstaculos muy peligrosos parajelro, ya
gue cuando el coche coge alguno pierde una ruddeeldieulo, y si no tenemos
una rueda de repuesto (proporcionada por una ap#ltjuego finalizara.

» Accidente (rectangulo)En caso de que nos topemos con un accidentetrmues
coche dejard de responder a nuestras 6rdenes eldsactntidad de tiempo
indicada por el mismo, dejando el coche abandonaslo suerte, chocando con
todo lo que se encuentre por el camino.

El jugador comenzard usando un coche normal alami juego, el cual permite
movimientos a izquierda y derecha (—). El coche posee un depdsito de gasolina de
50 litros como maximo, y comenzara con una cantiidrminada de combustible que
ird disminuyendo a lo largo del recorrido, pudiéalquedar sin gasolina y finalizando
la partida. Si a lo largo del juego el turista eb& una puntuacion superior a 1000
puntos, obtendra como coche un bdlido, el cual demgira moverse horizontal y
verticalmente{- | —).

En todo momento el usuario podra dar por finaliaauk carrera, pulsando en el teclado
escape (Esc), volviéndose a cargar el grafico deumentos.

Una vez que el turista complete el recorrido, sssqmtara por pantalla de nuevo el
grafico de monumentos, indicAndose en la partergumke la pantalla el monumento en
el que se encuentra actualmente. En este momenpodsa elegir visitar un nuevo

monumento o salir del juego.

Si el usuario selecciona un nuevo monumento, sepyara que existe un camino
entre el monumento donde se encuentra actualmketigasta y el monumento que se
desea visitar, cargandose la calle en caso dexgsta el camino, volviéndose a repetir
la carrera tal y como se describié anteriormente.

Si por el contrario el usuario decide abandong@regjo, se guardara toda la informacion
de su visita, asi como su informacién personal.



Asi por ejemplo, si un jugador inicia una partidabera introducir sus datos de turista,
y comenzara su visita desde la oficina de turis®ioelige que quiere visitar el
Acueducto de los Milagros por ejemplo, el jueg@Wsara que no hay ninguna calle
que una esos dos puntos de la ciudad, por lo qdeaeue recorrer primero la calle que
lleva al Templo de Diana, y una vez que se enceartrel templo, podra desplazarse
hasta el acueducto, e incluso es posible que llegoetado en un bdlido, si en los
trayectos anteriores ha conseguido 1000 puntos @ @aando decida finalizar la
partida se guardaran los monumentos visitados|porigta.

Los errores mas comunes que pueden producirséd@dade ejecutar el juego, es que
falte algun fichero que contenga informacién sdbseelementos del juego, o bien que
falten las librerias gréaficas de Borland, en talocse avisara al jugador por pantalla para
gue copie los ficheros necesarios junto al ejet¢eitab
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Analisis
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Descripcion de clases conceptuales:

Clase figura La clase figura es clase base de rectangulajlaiscelipse, y por tanto
contiene los atributos comunes a estos tres tipdgdras. Son atributos protegidos:

e int startx; Representa la coordenada x (en cuadead de esquina superior)
e int starty; Representa la coordenada y (en cuadeag de esquina superior)
e int color; Representa el color del que se pinta
Posee los siguientes métodos para manipular libsitats:
» figura(int startx,int starty, int color); Consttor, inicializa la clase
» figura(const figura&original); Copia instancias ldeclase
» virtual ~figura(); Destructor
e intget x(); Devuelve el valor de startx
* void set_x(int startx); Inicializaastx
e intget y(); Devuelvevalor de starty
* void set_y(int starty); Inicializaasty
e int get_color(); Devuelvevalor de color
* void set_color(int color); Inicializaloo
» virtual void pintar()=0; Método virtual que pintaa figura
» virtual void borrar()=0; Método virtual que bomwaa figura



Clase circula La clase circulo es una subclase de figura, Wgup los atributos que
contiene son especificos de este tipo de figuna.afibutos privados:

e int radio; Representa el valor del radio de lawiferencia
Posee los siguientes métodos para manipular libsimis:

» circulo(int startx, int starty, int color, int rag)i Constructor, inicializa atributos

» circulo(const circulo&original); Copia itagcias de la clase
* void set_radio(int radio); Da un valbradio

* int get_radio(); Obtiene el valor datlio

* void pintar(); Pinta una circunferemci

» void borrar(); Borra una circunferenci

e ~circulo(); Destructor de circulo

Clase elipsela clase elipse es una subclase de figura, ytgndo los atributos que
contiene son especificos de este tipo de figuna.a®dbutos privados:

* int startang; Representa el angulo de inicio ddifse

* int endang; Representa el angulo de finalizace®taclipse
e intradio_big; Representa el radio mayor de lpseli

e intradio_small; Representa el radio menor deifsel

Posee los siguientes métodos para manipular libsimis:
» elipse(startx, starty, color, startang, endangprainall, radio_big); Constructor

* elipse(const elipse&original); Copia instanciadalelase

* void set_radio_big(int radio_big); Modifica el waldel radio mayor
* int get_radio_big(); Obtiene el valor del radwayor

» void set_radio_small(int radio_small); Modificaratlio menor

e int get_radio_small(); Obtiene el valor del mdienor

* void pintar(); Pinta una elipse

» void borrar(); Borra una elipse

o ~elipse(); Destructor de la clase elipse

Clase rectangulo La clase circulo es una subclase de figura, yano los atributos
gue contiene son especificos de este tipo de fi@ma atributos privados:

e intendx; Representa el valor de x en la esquifgior derecha

* intendy; Representa el valor de y en la esquifgior derecha
Posee los siguientes métodos para manipular libsimis:

e rectangulo(int startx, int starty, int color, imdx, int endy); Constructor

* rectangulo(const rectangulo&original); Copia instas de la clase

* void set_endx(int endx); Modifica la x inferioemcha

* void set_endy(int endy); Modifica la y inferioemcha

e int get_endx(); Obtiene la x inferior derecha
* int get_endy(); Obtiene la y inferior derecha
* void pintar(); Pinta un rectangulo

» void borrar(); Borra un rectangulo

» virtual ~rectangulo() Destructor rectangulo



Clase objeto La clase objeto esta compuesta por agregacida diase figura, ya
que posee un atributo forma del tipo figura, adeesxlase base de bonificacion,
bache, y accidente, por lo tanto contiene los @i comunes a estos tres tipos de
objetos. Son atributos protegidos:

» figura *forma,; Forma de la figura que represeniabgeto

e intx; Coordenada x del centro del objeto

e inty; Coordenada y del centro del objeto

e intx1,yl,x2,y2; Coordenadas del rectangulo quéatraga el objeto
Posee los siguientes métodos para manipular libsimis:

e objeto(int x, int y); Constructor que iniciadiparametros

* objeto(const objeto&original); Constructor copiaalgetos

» figura * darforma(); Da la forma dsdjeto para modificar la figura

» void calcular(figura * fig); Calcula 2 coomkedas del rectangulo contenedor

e intget x1(); Obtiene la x superior izquieddd rectangulo

e intget yl(); Obtiene la y superior izquieddd rectangulo

* int get_x2(); Obtiene la x inferior derecha @etangulo

e intget _y2(); Obtiene la y inferior derecha @etangulo

» virtual void pintar()=0; Pinta un objeto

» virtual void borrar()=0; Borrar un objeto

* virtual ~objeto(); Destructaelabjeto

Clase bachela clase bache es una subclase de objeto, panoseslase vacia de
atributos, ya que no tiene ninguno particular,esitbargo es necesaria ya que posee una
forma distinta al resto de objetos y por tanto ténth método pintar especifico.

Posee los siguientes métodos para manipular libsitats:

* bache(int x, int y); Constructor que inicializache en (X,y)
* bache(const bache&original); Copia una instanciigtebache

* void pintar(); Pintar un bache

* void borrar(); Borrar un bache

e ~bache(); Destructor de bache

Clase accidente La clase accidente es una subclase de objetayr ytamto los
atributos que contiene son especificos de estalgpabjeto. Son atributos privados:

e inttiempo; Representa el tiempo que permaneceviiizedo el coche
Posee los siguientes métodos para manipular libsimts:

* accidente(int x, inty, int tiempo);  Constructorequicializa en (x,y) y tiempo

« accidente(const accidente&original);Constructori@op

e int get_tiempo(); Da el tiempo de parada delamtie
* void pintar(); Pinta un accidente

» void borrar(); Borrar accidente

» ~accidente(); Destructor accidente



Clase bonificacién La clase bonificacion es una subclase de obyepmr tanto los
atributos que contiene son especificos de estedipobjeto, ademas es clase base de
vasija y de estatua, por lo que son atributos groos:

* intpuntos; Representa los puntos que se otorgemgak la bonificacion
Posee los siguientes métodos para manipular libsitats:

» bonificacion(int x, int y, int puntos); Constructoarametrizado

» bonificacion(const bonificacion&original); Copiaaibonificacion

» void set_puntos(int puntos); Modifica la puntuacde la bonificacion
* int get_puntos(); Obtiene la puntuacion de laifiiacion
 virtual void pintar()=0; Pintar bonificacion (atua o vasija)

e virtual void borrar()=0; Borrar bonificaciéon (estia o vasija)
 virtual ~bonificacion(); Destructor de bonificanié

Clase vasija La clase vasija es una subclase de bonificad@mual es a la vez
subclase de objeto, por tanto los atributos quéiero vasija son especificos de este
tipo de objeto. Son atributos privados:

e intlitros; Representa los litros de gasolina qoitiene una vasija
Posee los siguientes métodos para manipular libsitats:

* vasija(int x, int y, int puntos, int litros); Comsye vasija en (X,y) con unos litros

» vasija(const vasija&original); Copia unasia

e int get_litros(); Obtiene los litros de gksa de la vasija
* void pintar(); Pinta una vasija

* void borrar(); Borra una vasija

* ~vasija(); Destructor vasija

Clase estatuala clase estatua es una subclase de bonificaiGcyal es a la vez
subclase de objeto, por tanto los atributos quéieromn estatua son especificos de este
tipo de objeto. Son atributos privados:

» figura *rueda,; Puntero a la figura circulo ruedtra
Posee los siguientes métodos para manipular libsitats:
e statua(int x, int y, int puntos); Constructor estaén (X,y) con puntos
e estatua(const estatua&original); Copia una estatua
* void pintar(); Pinta estatua
* void borrar(); Borra estatua
e ~estatua(); Destructor estatua



Clase cochela clase coche esta compuesta por agregacida dade figura, ya que
posee un vector de siete posiciones de tipo figaslamas es clase base de normal y
rapido, por lo tanto contiene los atributos comuaesstos dos tipos de coche. Son
atributos protegidos:

e intx; Coordenada x del centro del coche

e inty; Coordenada y del centro del coche

* int x3,y3,x4,y4; Coordenadas del rectangulo queiene la carroceria
» figura *v_figuras[7]; Vector de siete figuras 4edas, 2 faros, 1 carroceria
e intvel_horiz; Velocidad horizontal

e int gasolina; Gasolina

» lista<objeto> *extras; Lista de bonificacionesagicas (estatuas y vasijas)
Posee los siguientes métodos para manipular libsimis:

e coche(int x,int y); Constructor con parametrosderdenadas
» lista<objeto> * darextras(); Da la lista de boraitiones acumuladas

« figura * darcarroceria(); Obtiene la figura deckaroceria (v[6])

» void calcularc(figura * figu); Calcula rectangutontenedor de carroceria
* void set_gasolina(int gasolina); Actualiza la gasol

* int get_gasolina(); Obtiene la gasolina que tielneoche

» void set_vel_horiz(int vel_horiz); Inicializa laleeidad horizontal del coche
e int get_vel _horiz(); Obtiene la velocidad horitn

* int get_x3(); Da la x superior izquierda deltéagulo

e intget _y3(); Da la y superior izquierda deltéagulo

e int get_x4(); Da la x inferior derecha del rexgalo

* int get_y4(); Da la y inferior derecha del rexgélo
 virtual void pintar()=0; Pintar cocheofmal 6 rapido)

* virtual void borrar()=0; Borrar coche

* virtual void mover(int tecla)=0; Mueve el coche

» virtual ~coche(); Destructor

Clase normal La clase normal es una subclase de coche, panto los atributos
gue contiene normal son especificos de este tipoclees. Son atributos privados:

« figura *v_ruedas_extras[2]; Vector de dos figucasulo
Posee los siguientes métodos para manipular libsitats:
e normal(int x, int y); Construye un coche norroah centro en (X,y)
* void pintar(); Pinta coche
* void borrar(); Borra coche
* void mover(int tecla); Mover coche
» void operator --(void); Elimina una rueda
e ~normal(); Destructor



Clase rapida La clase rapido es una subclase de coche, ganto los atributos que
contiene rapido son especificos de este tipo deesoSon atributos privados:

» Intvel_vert Velocidad vertical de los coches régid bélidos
Posee los siguientes métodos para manipular libsitats:

e rapido(int x, int y); Constructor sin paramedriz

* void operator --(void); Elimina una rueda

» void set_vel _horiz(intv);  Introduce el valor devilocidad horiz.

* void pintar(); Pinta un coche rapidbdaido

* void borrar(); Borra coche rapido

» void mover(int tecla); Mueve el coche rapido

e ~rapido(); Destructor

Clase segmentoLa clase segmento hereda de la clase rectanbatoilito que da
forma a la carretera, sus atributos son privados:

» figura *carretera; Forma de la carretera

» lista<objeto> *lista_objetos; Lista de obstaculdsopificaciones

e oObjeto *p_obj_aux; Puntero que alnmack®s objetos de la lista

» objeto *copia_obj; Nuevo objeto que se insertéaamueva lista
Posee los siguientes métodos para manipular libsimis:

* segmento(int xs, int ys, int col, int xi, int yi)Crea un segmento

e segmento(const segmento&original); Copia umsagdo

» lista<objeto> * darlista(); Da la lista con lokjetos de segmento

» figura * darcarretera(); Da el rectangulo qudatena al segmento
e ~segmento(); Destructor

Clase turista La clase turista representa los datos de losljugs, sus atributos son:

struct date visita,
lista<char> *visitados;
char * nombre_turista;
char * nacionalidad;
int puntos;

Fecha de visita

Lista de monumentos acds
Nombre del turista
Nacionalidad del turista
Puntuacion del turista

Tiene los siguientes métodos publicos para manipasaatributos:

turista(char *nombre, char *nacion);

char * get_nombre();
int get_puntos();

void set_puntos(int p);
void pilla_fecha();

void get_fecha(int &d,int &m,int &a);

void set_fecha(int d,int m,int a);
void imprime_fecha();

char * get_nacionalidad();

void mostrar_monumentos(int nm);
char * encadenar();

void set_monumento(char * m);
char * get_monumento();
lista<char> * darlista();

~turista();

Construaterturista
Da el nombre del tarist
Da msmacumulados por turista
Aciaalpuntos
Obtiene la fecha actual
Da fechi la dltima visita
Modti la fecha
Muestra la fecha
Dainaalidad del turista
Da moaata posicion i del vector
Forma la cadena pdiiahedro
Inserta un monumentta lista
Obtiene monumento deofagon
Da la lista de monunmnvisitados
Destructor
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Clase lista La clase lista consiste en una coleccion de nedoplemente enlazados,
cada uno de los cuales contiene un puntero a datospuntero al siguiente nodo en la
coleccion, sus atributos son privados y sus métpdbkcos:

e ptrnodo cabeza; Puntero al nodo inicial de talis
ptrnodo fin; Puntero al nodo final de la lista
ptrnodo p_actual; Puntero a la posicion actudadista
ptrnodo anterior; Puntero a la posicion anteritar actual

e ptrnodo aux; Puntero auxiliar a un nodo
Posee los siguientes métodos para manipular libsitats:
» void crear_lista(); Crea la lista, inicializanikds punteros
» void insertar(datos_lista *m); Inserta un puntamatos en un nodo de la lista
* bool eliminar_actual(); Elimina el nodo actual
» void eliminar(datos_lista *p); Elimina el nodo goencide con el puntero p
» void iniciar(); Coloca p_actual al inicio delista
» datos_lista* leer(); Obtiene el dato que se entra en el nodo actual
e bool noesfin(); Devuelve “true” si p_actual reigevacio
e void avanzar(); Avanza un nodo p_actual y aoteri
e bool vacia(); Devuelve “trae” si la cabeza astéia
* void borradototal(); Elimina la lista
o ~lista(); Destructor

Clase cola La clase cola consiste en una coleccién de nsitoglemente enlazados
(una lista), en la que todas las inserciones skzaeapor el final, y todas las
extracciones por el principio. La cola no puederseprrida. Cada nodo contiene un
puntero a datos, y un puntero al siguiente nodia @ela, sus atributos son privados y
sus metodos publicos:

e ptrnodo inicio; Puntero al comienzo de la colar@ociones)
e ptrnodo fin; Puntero al final de la cola (inseres)
Posee los siguientes métodos para operar conribstas:
e cola(); Construye la cola inicializando suseuos
* void encolar (datos_cola *d); Inserta un nodoaeadla
e datos_cola* primero (); Devuelve el dato del prinée la cola
* void desencolar (); Extrae el primero de la cola
* bool cola_vacia (); Devuelve “true” si la colda&sacia
» void borradototal (); Elimina la cola
e ~cola(); Destructor
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Clase grafa La clase grafo consta de dos estructuras: Urorveet seis posiciones de
punteros a cadenas de caracteres, el cual almblen@onumentos que pueden visitar
los turistas. Ademas de una matriz de 6x6 posisiane contiene en cada celda una
estructura de un puntero de cadena de caracteals) (g un entero (longitud), sus
atributos son privados y sus métodos publicos:

e T_vectornodos VN; Vector [6] de punteros a cadénmamumentos)
* T _matrizadyacencia M; Matriz 6x6 de la estuctueatema y entero

e intvel_horiz; Almacena la velocidad horizontal doche

e int gasolina; Almacena la gasolina inicial detive

» char * p_origen; Puntero al monumento actual

Tiene los siguientes métodos para manipular |disuatrs:
« grafo(char * fich);  Crea el grafo a partir del namlde fichero que se le pasa
* bool vacio(); Comprueba si el grafo esta completaten vacio
* bool nuevo_arco(char * m_origen, char * m_destel@r * calle, int distancia);
* bool borrar_arco(char * origen, char * destino)ridcarco entre 2 monumentos

» void mostrar_nodos(); Muestra todos los monumegiashay

e char * get_nodo(int i); Muestra el monumento dpdaicion i

» void mostrar_arcos(); Muestra todas las callessylengitudes

* void pintar_arcos(); Busca los arcos y los pimgantalla

* bool existe_arco (char * origen, char * destindfomprueba que existe un arco
* int get_vel_horiz(); Obtiene la velocidad horizarde coche

* int get_gasolina(); Obtiene la gasolina inicial

* void set_p_origen(int i); Posiciona al turista émenumento i tras jugar

* char * get_p_origen(); Obtiene el nombre del monumen que se esta
* int posicion_origen(); Obtiene la posicion del morento en que se esta
e char*get_p vn(inti); Obtiene el nombre del momumtio de posicion i

» char * get_calle(int i, intj); Da la calle entreonumento i y monumento |

» ~grafo(); Destructor

Clase lineaLa clase linea se utiliza para ir leyendo lasdsde texto de los ficheros,
y separarlas por campos, ya que los ficheros usaeghracion la almohadilla (#).
Sus atributos son privados y sus métodos publicos:
e char *param[12]; 12 campos de 30 caracteres cada u
Tiene los siguientes métodos:

* linea(); Constructor linea

» void parametro(char *L, int n); Obtiene los aetros

* char *obtener_campo(int n); Obtiene un campaadénka leida
» void separar (char *L); Separa los campos

12



Clase arbol La clase arbol es una estructura no lineal foangor un conjunto de

nodos y un conjunto de ramas que los unen. En kel &@xiste un nodo especial
denominado raiz del que salen el resto de nodamig®o, de un nodo pueden salir
una o dos ramas denominandose nodo bifurcaciora Gadb posee un puntero de tipo

turista y dos punteros (uno izquierdo y otro deog¢de tipo nodo, sus atributos son:

e pnodo arbol,

e pnodo padre;
e pnodo actual,
e pnodo nuevo;

Puntero al nodo raiz

Puntero a un nodo bifurcacion
Puntero al nodo actual
Puntero a un nodo nuevo

Posee los siguientes métodos publicos:

e arbol ();

e arbol (pnodo aux);

* bool insertar (turista *t);

* bool borrar (turista *t);

» arbol hijoizq ();

» arbol hijoder ();

* bool vacio (pnodo aux);

* void inorden (pnodo aux);
* void mostrar ();

e ~arbol ();

Constructor de arbol

Constructor arbol parametrizado

Inserta un turista ebhd basandose en el nombre
Borra un turista del arbo
Devuelve el subarbol izquierdo

Devuelve el subarbol derecho

Comprueba si esta vacésle|

Ordena los turistas ponbre alfabéticamente
Muestra los turistas ordenados
Destructor arbol

Clase grafico La clase grafico se utiliza para realizar openaes en modo gréfico,
sus atributos son privados y sus métodos publicos:

e int GraphDriver;

e int GraphMode;

e double AspectRatio;
e int MaxX, Maxy;
 int MaxColors;

e int ErrorCode;

» struct palettetype palette;
e int col_raton, fil_raton;

Variable para almacenar drigeafico
Variable para alnragevalor del modo
Aspecto de ratiaidgpixel sobre la pantalla

Méaxima resolucion teepantalla
Maximo conjunto delares posibles
Variable para alnraareerrores

Estructura paraflarmacion de la paleta

Variable para almaceraacblumna del raton

Posee los siguientes métodos publicos:

e grafico();

» void Inicializacion_modo_grafico(void);

e int IniciarRaton(void);

» void MostrarRaton(void);
» void OcultarRaton(void);
* int BotonesRaton(void);
e int PosXRaton(void);

e int PosYRaton(void);

e void tratar_raton(void);

e int esperarpulsacion();

e void borramenu();

* void pintainstr();

e int esperarseleccion();

* void pintamenu();

» void pintagrafo(grafo *gr2);
» ~grafico();

Constructor grafico
Inicia elado grafico
Inicializa el ratén
Visualiza el raton pampalla
Oculta el ratén
Devuelve una pulsacidiralén
Devuelve posicion x de ldspcion
Devuelve posicién y
Analiza la pulsacién
Analiza la zona de latg@lén
Borra el menu de pantalla
Muestra la pantalla de instiones
Seleccion de la accidGabzar
Muestra el menu de seleccion
Muestra el menu fiedgo
Destructor gréafico
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Clase juego La clase juego contiene las rutinas y algoritqas dan forma a la
carrera de coche que se produce al desplazarse d®wmumento a otro de la ciudad,
posee los siguientes métodos:
*  juego();
* bool choque (int x1, int y1, int X2, int y2, int xi®t y3, int x4, int y4);
e void comp_choque (coche *pc, clock t &start paradata<segmento>
*lista_seq, int &c, bool &sw, int &puntuacion, i&tiempo);
* bool carrera (char * file,grafo *gra,coche *p_cogchgista *t);
e void cargar_carrera (grafico *gl, grafo *gr, cocipe coche, turista *turi, int j,
bool visitados());
e coche * eligecoche (coche *pc_normal, coche *pdd@pturista *turi, bool
&creado_n, bool &creado_r);

*  ~juego();

Los métodos de la clase juego, realizan las sitgseminciones:
e Juego Constructor de la clase juego
e choque Verifica si se ha producido un choqueeegitcoche y los objetos
« comp_choque Comprueba contra que tipo de obj&tedch realiza una accion
e carrera Muestra el coche y desplaza los segmdattascarretera

e cargar_carrera Verifica si existe un camino, ssgscarga el fichero correcto
» eligecoche Comprueba la puntuacion y devuelypeietero al coche correcto
* ~juego Destructor de la clase juego
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Estructuras de datos utilizadas

Para la implementacion de este programa se hanouda@rsas estructuras de
almacenamiento dinamica. En concreto, una lis@alisimplemente enlazada, y una
cola, ambas implementadas mediante plantillascésio un arbol binario de turistas, y
un grafo formado por un vector y una matriz de faofgo.

En primer lugar abordaremos el uso de la listaulel hemos utilizado para almacenar
datos cuya cantidad era variable, es decir quecalina@emos una cantidad distinta de
elementos cada vez que la usemos, por lo que aptieso el uso de una estructura de
tamafo fijo, como podria ser un vector. Ademas siEdmmos acceder a la

informacion repetidas veces, por lo que una cotaeanplo no nos hubiese servido, ya
que al desencolar perderiamos los elementos.

Se opto por implementar la lista mediante plargtipara poder reutilizarla con distintas
clases, asi por ejemplo, se ha utilizado una psta almacenar los objetos de cada
segmento, otra para almacenar los segmentos quarida carretera, la cual debe ser
recorrida constantemente para poder moverlos dieiwosotra lista para almacenar

aquellas bonificaciones que vaya recogiendo el ealtirante la carrera, y otra para
almacenar los monumentos visitados por un turista.

Para almacenar los segmentos mientras se ibandoreeonforme se iba leyendo la
informacion del fichero, se optd por usar una cgéague solo se usaria una vez, para
posteriormente almacenar los segmentos en ung Ilstder trabajar con ellos. Ademas
el primer elemento leido del fichero debia serrghgro insertado en la lista, asi que
una cola era la estructura perfecta, ya que elgorefemento en entrar es el primero en
salir.

El grafo resultaba ser la estructura mas eficipar@ almacenar los distintos caminos
gue comunicaban los monumentos, debido a que lagsumentos eran un ndmero
constante, pudimos usar una estructura fija. De mstdo el grafo se compuso de un
vector de seis posiciones de punteros a cadenzeraeteres, en las que se almacenaran
los nombres de los monumentos leidos de los fishademas de una matriz de seis por
seis posiciones en cuyas celdas se almacenaranali@s que unen los distintos
monumentos y la longitud que tienen. Para ello sénigron las celdas como
estructuras que contenian un puntero a la cadenalewmbre de la calle, y un entero
con el tamafio de la calle.

Para almacenar a los turistas de forma ordenadalfils® otra estructura de tipo
dindmico, un arbol de busqueda binario, en el @seramas de cada nodo estan
ordenadas de modo que si es menor que el nodseasitia en el subarbol izquierdo y
si es mayor en el subarbol derecho, facilitAndesdaaarea de encontrar a los turistas.
Cada nodo se forma pues, por un puntero de tipstduy dos punteros de tipo nodo
(uno para la raiz del subarbol izquierdo y otraagardel subarbol derecho).
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Implementacion

Algoritmos de especial interés

Uno de los algoritmos mas importantes del prograsna bucle infinito que se repite de
forma continua a lo largo de la funcion carrera, laleclase juego. Mediante este
algoritmo se obtiene el movimiento de la carretBsde efecto se consigue mediante la
continua repeticion de una serie de acciones qoatmnuacion se detallan:

mientras (verdadero)

{
Si se pulsa una tecla ...
{
se almacena la tecla en la variable c ...
se mueve el coche en funcién de la tecla
Comprueba que tipo de objeto chocé en caso de @rsdwn choque
}

Tomamos la hora de fin del reloj

Si han pasado mas de 2 segundos

{

Se copia el segmento de la cola y se inserta listdade segmentos
Borramos el segmento de la pantalla, pintandoloott® negro

Movemos los segmentos, modificando los valoresudecoordenadas

Se pintan los segmentos de la lista

Comprueba que tipo de objeto chocd ea dagproducirse un choque
Elimina el segmento de la lista que se sale ppatte inferior de la pantalla

Si la lista esta vacia

{
Se muestran los puntos
Se incrementa la puntuacion
Se marca como carrera completada
Se inicializa c como si se pulsase escape
Tomamos la hora de inicio del reloj

}

Si se pulsa una tecla se captura, y se iguala a
Si cigual a escape

{
}

Rompemos el bucle infinito
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Otro algoritmo especialmente importante es el gachy de determinar cuando se

produce un choque entre un objeto y el vehiculon€esta operacion debe realizarse
continuamente, cada vez que se mueve el cochesegmento, se determino sacar el

algoritmo fuera del programa principal, insertaodah una funcion de la clase juego.

La funcion se basa en el siguiente principio, ppm@ se produzca un choque alguna de
las coordenadas del rectangulo que delimita laocaria del coche debe estar entre las
coordenadas del rectangulo que delimita al obgetaceversa.

(x1.91)

(x3.y3)
L4

(x2,y2)

]
(xdyy )

CONDICIONES PARA QUE SE PRODUZCA UNA COLISION
({1 <=x3<=x2) & (x1<=xd<=x2)) y ((y1<=yI<=y2) o (y1<=yd<=y2))
((x3e=x1<=xd) & (xI<=x2<=x4}} y ((yIc=y1<=y4) o (yI<=y2<=y4))
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bool choque(int x1, int y1, int X2, int y2, int xiBt y3, int x4, int y4)
{
Se inicializan las variables booleanas a falso
Si ((x1<=x3) y (x3<=x2)) condicionl=verdadera;
/[Condicionl1= si la x de la esquina superigrdel coche
/lesta entre las esquinas del objeto a nivel x
Si ((x1<=x4) y (x4<=x2)) condicion2=verdadera;
/[Condicion2= si la x esquina inf der del coche
/lesté entre las esquinas del objeto a nivel x
Si ((condicionl) 6 (condicion2)) peligrox=vedisa,;
//Si cualquier esquina del coche esta entre las
/lesquinas del objeto exstligro de choque
/len el eje x.
Si ((yl<=y3) y (y3<=y2)) condicion3=verdadera;
/[Condicion3=si la "y" de la esquina superzgy del coche
/lesta entre las esquinas del objeto a nivel y
Si ((yl<=y4) y (y4<=y2)) condicion4=verdadera;
/[Condicion4=si la "y" esquina inferior der deche
/lestd entre las esquinatdgto a nivel y
Si ((condicion3) 6 (condicion4)) peligroy=vedisa,;
//Si cualquier esquina del coche esta entre las
/lesquinas del objeto existe peliggacdoque
llen el eje y.
Si ((peligrox) y (peligroy)) devuelve choquedadero;
//Si hay peligro de choque en ambos ejes
/lexiste choque
Sino
{
Volvemos a inicializar variable a falso
Si ((x3<=x1) y (x1<=x4)) condicionl=verdadge
Si ((x3<=x2) y (x2<=x4)) condicion2=verdadge
Si ((condicionl) 6 (condicion2)) peligroxerdadera,
Si((y3<=yl) y (yl<=y4)) condicion3=vedkra,;
Si ((y3<=y2) y (y2<=y4)) condicion4=verdadge
Si ((condicion3) 6 (condicion4)) peligroverdadera,
Si ((peligrox) y (peligroy)) devuelvearfue verdadero;
Sino
devuelve choque falso;
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Antes de saber si hay choque hay que comprobarbeyiguar contra que tipo de
objeto, y que accion debemos realizar.

void comp_choque (coche *pc_rapido, clock t &staarada, lista<segmento>
*lista_seq, int &c, bool &sw, int &puntuacion, igtiempo)
{

Comprobamos la colision del coche con los objetos
Para ello obtenemos la forma de la carniac

Y calculamos el rectdngulo que contiene a leocaria
Obtenemos las coordenadas del rectangulo

/Recorremos la lista de segmentos buscandaielsoq
{
leemos segmento de la lista
obtenemos la lista de objetos
inicializamos la lista
Recorremos la lista de objetos
{
Leemos un objeto
Obtenemos su forma
Calculamos las coordenadas
Del rectangulo que contiene la figura
Obtenemos las coordenadas del objeto
Llamamos a la funcién choque
para comprobar si ha habido una colisién

Si es de tipo accidente
{
Tomamos el tiempo
Ponemos sw a falso
rBamos el objeto
Tomamos el tiempo de parada del acagdent

}

Si es de tipo bache

{

Obtenemos $adide bonificaciones
encontraddséa

Si no est&iada lista de bonificaciones

{

Buscanuos estatua
Si la hay la borramos
Si no c=escape
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Si es de tipo estatua
{
Om¢enos la lista de bonificaciones
ptando objeto estatua
ifsertamos en la lista
aumentamos la puntuaciéon de

}

Si es de tipGiya
{
Ohtemos la lista de bonificaciones
ptando objeto vasija
ifsertamos en la lista

la

aumentamos la puntuacion de la carrera

}

Si no choca avanza al sigté objeto del segmento
Avanza al siguiente segraent

carrera

Otro algoritmo importante es el encargado de \audi la existencia de algun camino
qgue una el monumento donde se encuentra actualrakhteista, con el monumento
gue desea visitar. Ademas, en el caso de que axistaamino, el algoritmo debera
extraer el nombre del monumento destino y genareadlena con el nombre del fichero
gue se debe cargar, para pasarselo a la funciteraar

cargar_carrerfgrafico *g1, grafo *gr, coche *p_coche, turistarit int j, bool visitados]])

{

Igualamos origen al valor de la variable origehgiafo
Igualamos destino al valor de la variable destielogdafo
Borramos el menu

Si no existe un arco del grafo entre origen y desti

{

}

Mostramos por pantalla un mensaje de advertencia

Pintamos el grafo de nuevo

Si existe arco

{

Iniciamos posi a la posicion de origen

Reservamos memoria para el nombre de la cadle,sposiciones

Copiamos el nombre de la calle desde el grafo
Encadenamos “.txt” mas fin de linea
Si termina la carrera correctamente

{

Imprimimos un mensaje

Ponemos en el grafo el nuevo origen

Inicializamos origen al nuevo origen del grafo
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}

Para poder cambiar de coche durante el desarrellfjueigo, se pensé en declarar dos
tipos de coches en el programa principal (normapydo), e implementar un puntero
de la clase base coche, el cual mediante el siguagoritmo, deberia apuntar al coche
correcto, a la vez que ese coche conserva o hiExddta de bonificaciones, obtenidas

Si no fue visitado con anterioridad

{

Marcamos el monumento como visitado

Agregamos el monumento al turista

}

Si no termina la carrera correctamente. Mostgeautomensaje

Borramos la variable kalle

en las anteriores carreras.

coche * eligecoch&oche *pc_normal, coche *pc_rapido, turista *tpl &creado_r)

Si turista posee menos de 1000 puntos. Devolveimsntero al coche normal

Si turista tiene 1000 puntos 0 mas y nunca seté@lrcoche rapido

Lista_b se iguala al puntero de la lista de hoationes de coche normal

Se inicializa lista_b
Mientras que lista_b no se termine

{
Obj se iguala al objeto que se le de lista_b
Si es de tipo estatua se copia una estatuangea en la lista
Si es de tipo vasija se copia una vasija yserta en la lista
Encolamos en una cola de bonificaciones

}

Igualamos lista_b a la lista de bonificaciondscdehe rapido
Mientras tenga bonificaciones la cola

{
Se saca el primer objetos de la cola
Si es de tipo estatua se copia una estatuangea en la lista
Si es de tipo vasija se copia una vasija yserta en la lista
Se inserta el objeto en la lista_b
Desencolamos

}

Ponemos creado_r a verdadero
Devolvemos el puntero al coche rapido

Si tiene 1000 puntos 0 mas y se apunto al cogidaa

{
{
}
{
}
}

Devolvemos el puntero al coche rapido
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Historial de desarrollo

A continuacion describiremos a grandes rasgosohjstivos de cada avance y las
modificaciones que se han introducido, asi com@toblemas que se han encontrado
en cada paso del desarrollo.

e 19-02-08: Transformacion del ejemplo de funcionamuedel entorno gréfico,
en una clase con atributos y métodos, para surusbpgoyecto.

e 26-02-08: Disefio bajo el modo grafico de la clagpiré, sus atributos y
métodos.

* 05-03-08: Disefio de las clases que heredan deafidtirculo, rectangulo y
elipse. Manejo de métodos hijos desde instancida dase base. Virtualizacion
de métodos.

» 07-03-08: Disefio de la clase base coche, usandeettt@res comunes a ambos
tipos de coche, uno para las cuatro ruedas y @rdas posiciones para los
faros. A su vez las clases derivadas de cochey@clun atributo carroceria de
tipo figura que variar4 en funcion del tipo de amcli en el caso del coche
rapido un vector de dos posiciones para las ruexiass.

e 10-03-08: Redisefio de la clase coche, que inclagefdros, las ruedas y la
carroceria en un vector de siete posiciones, erlake base coche. La clase
coche normal incluye como atributo un vector de plusiciones para las ruedas
extras. La clase coche rapido posee el atributec#fsgo de velocidad vertical.

e 11-03-08: Disefio de los algoritmos necesarios par@ar y mover un coche
desde el programa principal, asi como para comti@laemoria perdida.

e 18-03-08: Acotar el movimiento del coche en paataliseiio de la clase objeto
de la que heredan las clases bases bonificaciobsta@ulo, asi como sus
respectivas clases derivadas: estatua, vasijaleatei, y bache.

e 26-03-08: Esbozo de la clase segmento (sin listabjietos), y de los métodos
necesarios para pintar en pantalla los distintgetat Disefio de una lista de
datos de tipo entero, para su comprension y postentilizacion.

* 02-04-08: Optimizacion de memoria, optimizacidénladista de enteros (para
luego conseguir una lista de objetos), y correcd®uiversos fallos.

» 03-04-08: Definicién en el programa principal dealista de objetos, en la que
se insertan distintos objetos y se muestran pdafafunto al coche.

e 07-04-08: Disefio de una cola de datos de tipo @rten sus métodos para
encolar, desencolar, comprobar si esta vacia, \trangsor pantalla el primer
elemento.

e 08-04-08: Adaptacion de la cola de enteros a urla de segmentos, y
correccion de fallos.

* 09-04-08: Lectura de los ficheros de texto, par&ual se usa y modifica el
fichero linea. Almacenamiento de los valores cadten en los ficheros y
obtencion de los distintos campos.

e 11-04-08: Primera entrega para la evaluacién paepaen la que se leen los
valores de los ficheros y se crean los distintoggtob que aparecen, para a
continuacion insertarlos en la lista de objetos posee el segmento. Una vez
completado el segmento se inserta en la cola dmesdgs. Se muestran los
segmentos por pantalla, junto con un coche de taolalos cuales se moveran
por pantalla.
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18-04-08: Se optimizan la lista y la cola para goese pierda memoria. Se
inicia la adaptacion de la lista y la cola para gsoérico (templates).

22-04-08: Sustitucion de la lista y la cola porwsturas genéricas (templates).
Se suprime la clase base obstaculo, de modo qudasess bache y accidente
heredan directamente de la clase base objeto. @efios constructores copia
necesarios para copiar un segmento.

30-04-08: Se incluye una lista de bonificacionesaeclase coche. El programa
principal se modifica para leer los segmentos @lédssl ficheros, los cuales se
insertan en una cola de segmentos, para postentersacar los segmentos de
la cola, copiarlos e insertarlos en una lista dgn@mtos. A continuacion se leen
los segmentos de la lista y se muestran por pantall

10-05-08: Disefio del algoritmo de movimiento dedegmentos que componen
la carretera, los cuales se desplazan a traveés phintalla. Comienzo del disefio
del algoritmo de control de choques, calculandoeetangulo que contiene a
cada objeto.

15-05-08: Disefio del bucle infinito que simula ebvimiento de la carretera.
Optimizacion del movimiento de segmentos, para rapst primer segmento al
comienzo de la pantalla, y para que desaparezaos tpor el fondo de la
pantalla. Disefio de la funcién de evaluacion deqube, que usa como
parametros las coordenadas de los rectangulosngleaban los objetos.
16-05-08: Disefio del grafo, e inclusién del conttel gasolina al desaparecer
tres segmentos por pantalla. También se comieralamacenar la puntuacion
obtenida al chocar un coche con una bonicicacion.

19-05-08: Depuraciéon del grafo, e inclusién deltominde baches, para que
finalice el programa en caso de que el coche negpmguna rueda en su lista
de bonificaciones.

22-05-08: Inclusion del control de accidentes, gullacion del codigo sacando
el algoritmo de comprobacion de colisiones a umiin fuera del programa
principal, inicio de la lectura del fichero monurhext, con el cual se rellena el
contenido del grafo.

23-05-08: Se optimiza el cbdigo, y se extrae afuneion el codigo que decide
la accion a realizar dependiendo del objeto coquel se choca. Se corrige la
eliminacion del objeto con el que se colisionalesegmento, creando el método
eliminar actual de la lista, ya que el anterioe gomparaba punteros a objetos y
lo eliminaba, ocasionaba errores.

24-05-08: Se optimiza el bucle de movimiento dedaetera para que muestre
la carretera y el coche en movimiento de forma ké&naa. Se optimiza el
codigo, depurando pequefos errores.

27-05-08: Lectura del fichero monument.txt y coweegolcado de informacion
en el grafo. Disefio de métodos necesarios parafel.g

29-05-08: Disefio del entorno grafico de los nodekgiafo y control de las
pulsaciones del raton.

04-06-08: Reutilizacion de una estructura de anpalisefio del algoritmo para
pintar los arcos, que unen los nodos del grafoldmentacién del cédigo para
la carga de un fichero u otro en funcion del destilegido.
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09-06-08: Reestructuracion del codigo para sacalgeritmo de la carrera, a
una funcion independiente del programa principaig@al que se hace con el
codigo encargado de pintar y borrar las distintastgllas graficas, con las que
interactua el usuario. Se dota al coche de lagtarsticas leidas de los ficheros
(velocidad y gasolina), para lo cual se crean nsi@vétodos en las clases.
10-06-08: Se crea la clase turista, y se almacena&lla el atributo de la
puntuacion, que permite crear un coche rapido,l @as de que sea superior
mil. Se extrae del programa principal a una fun&boddigo que controla si hay
arco entre origen y destino, y que carga el ficloergarrera en caso afirmativo.
12-06-08: Se adapta un ejemplo de estructura del @dra incorporarlo al
proyecto, se lee el fichero de turistas y se caagala estructura de arbol, para
finalmente mostrarlos ordenados alfabéticamentgaotalla.

14-06-08: Se disefa el cddigo, para almacenardaafectual de la visita del
turista que juega, asi como la lectura y escritledechas desde ficheros. Se
estrecha el ancho del segmento para poder mostrapgntalla de forma
constante la puntuacion, las bonificaciones, yalsotina.

16-06-08: Se corrigen errores de apertura de foishque impedian la correcta
escritura de los datos del turista en el fichems&8ucionan pequefios fallos de
cadigo en el control de gasolina.

28-06-08: Se crean en el programa principal dosiesicuno normal y otro
rapido, y un puntero de tipo coche sera el encargddiscernir que tipo de
coche se usa en cada carrera, en funcién de laguidh que acumule el turista.
Para ello se implementan las funciones necesarias.

01-07-08: Se optimiza el cbédigo y se sacan todaguaciones del programa
principal como métodos de la clase juego y dedaechrafico.
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Listado del cédigo fuente

Principal.cpp

/************************************************** *kkk

* Alumno: Raul J. Zambrano Maestre

* Asignatura: Labratorio de Progrmacion |l
* Titulacion: 1. T. Informatica de Gestién

* Curso: 2007-2008

* Fecha de creaciéon: 10 de Marzo de 2008
* Ultima modificacion: 21 de Agosto de 2008
* Compilador Utilizado: Borland C++ 5.02 para Wawds
kkkkkkkkkkkkkkkkkkkkhkhkhkhkhkhkhkhhkhhkhkhhkhkhkkhkhkhhkhkhkhkhhhhkhkikx ****/
#include <alloc.h>

#include <iostream.h>

#include <dos.h>

#include <math.h>

#include <conio.h>

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

#include <stdarg.h>

#include <graphics.h>

#include <iostream.h>

#include <time.h>

#include <typeinfo.h>

#include <dos.h>

#include <fstream.h>

#include "turista.h"

#include "grafico.h”

#include "figura.h"

#include "rectangulo.h”

#include "circulo.h"

#include "elipse.h"

#include "coche.h"

#include "normal.h"

#include "rapido.h"

#include "objeto.h”

#include "bonificacion.h"

#include "estatua.h”

#include "vasija.h"

#include "bache.h"

#include "accidente.h"

#include "lista.h"

#include "segmento.h”

#include "cola.h"

#include "linea.h"

#include "grafo.h"

#include "arbol.h"

#include "juego.h”

* Ok % ok Ok F *



#define MAX 6

/********************************/

[*  Programa principal  */

/********************************/

int main(int argc, char * argv[])

{

juego *j1=new juego();

grafico *gl=new grafico();

arbol *olivo=new arbol();

coche *p_coche,*pc_normal,*pc_rapido;

char * name, *nacion, *monumento;

turista *nuevot, *turi;

intd,m,a;

bool visitados[MAX]={true,false,false,false,faltdse};
bool creado_r=false;

fstream monument(argv[1],ios::in); //AbrimosHero monumentos para lectura
if (!Imonument)

{
cout<<"Error al abrir el fichero de monumentgsargv[l]<<endl;
getchar();
exit(1);
}
grafo *gr=new grafo(argv[1]);
monument.close(); //Cerramos el fichero de muenios
linea *lin=new linea(); /[Puntero linea
char *cadena,; /[Puntero a cadena

fstream turistas(argv([2],ios::in); //Abrimosfadhero para lectura
if (turistas)

{
cout<<"Error al abrir el fichero de turistasargv[2]<<endl;
getchar();
exit(1);

}

if ((cadena=new char[200])==NULL)

{
cout<<"Error en la reserva de memoria..";
getchar();
exit(1);

}

26



while ('turistas.eof())

cadena[0]="\0"; /lInicializamos la cadengb&anco.
turistas>>cadena; /[Leemos una cadehfichero de turistas
lin->separar(cadena); /ISeparamosdospos de la cadena

nuevot=new turista(lin->obtener_campadif®y;obtener_campo(1));
//Creamos un nuevo turista con los campos nombeeipnalidad
d=atoi(lin->obtener_campo(2)); //Obteros el dia de la ultima visita
m=atoi(lin->obtener_campo(3)); /t&femos el mes de la ultima visita
a=atoi(lin->obtener_campo(4)); ktenemos el afio de la ultima visita
nuevot->set_fecha(d,m,a); //Le ponemos a ese turista la fecha leida

int ind=6; /lindice de campos que comé&ean el primer monumento
/Ivisitado (excluye a la O.Turismo)

while (strlen(lin->obtener_campo(ind))>1
{

monumento=new char|[strlen(lin->atee campo(ind))+1];

//[Reserva memoria para la cadena
strcpy(monumento,lin->obtener_campo(ind)

//Copiamos el campo
monumento[strlen(lin->obtener_campo(jjrd)0’;

/lInsertamos fin de linea
nuevot->set_monumento(monumento);

/linserta el monumento en la lista de visitados

ind++;

}

olivo->insertar(nuevot); //Una vez leido los camaplo insertamos en el arbol

}
turistas.close(); /[Cerramos el ficherdutestas
gl->pintamenu();

bool finalizar=false;
while (!finalizar)
{

switch (gl->esperarseleccion())

{

case 1:
gl->pintainstr();

gl->pintamenu();
break;
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case 2:

gl->borramenu();
finalizar=true;
break;

case 3:

gl->borramenu();

char *mm,*aa;

mm=new char[2];
aa=new char[4];
gotoxy(1,1);
cout<<"Busqueda de turistas por fecha: "<end
gotoxy(1,3);
cout<<"Inserta el mes: ";
cin>>mm,;

gotoxy(1,4);
cout<<"Inserta el anio: ";
cin>>aa;
olivo->buscar(mm,aa);

gl->borramenu();
gl->pintamenu();

break;
case 4:

gl->borramenu();

/* Ocultar raton para finalizar */
gl->OcultarRaton();

[*Cierre del modo grafico*/
closegraph();

cout<<"FIN";
getchar();
return(0);

}

gl->borramenu();

name=new char[20];
nacion=new char[20];
name[0]="\0";
nacion[0]="0";
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gotoxy(1,1);

cout<<"Inserta el nombre del turista: ";
cin>>name;

gotoxy(1,2);

cout<<"Inserta la nacionalidad: ";
cin>>nacion;

turi=new turista(name,nacion);
turi->pilla_fecha();

pc_normal=new normal(320,420); //Creamos urheawrmal
pc_rapido=new rapido(320,420); //Creamos umeaoeapido

gl->pintagrafo(gr);

bool salir=false;
while (!salir)
{ - -
int j;
switch (gl->esperarpulsacion())

case 1.
i=0;

p_coche=jl->eligecoche(pc_normalrapido, turi, creado_r);

j1->cargar_carrera (gl,gr,p_coche,turi,j,visisyl

gl->pintagrafo(gr);
break;

case 2:
=1,

p_coche=jl->eligecoche(pc_normalrapido, turi, creado_r);

j1->cargar_carrera (gl,gr,p_coche,turi,j,visisyl

gl->pintagrafo(gr);
break;

case 3:
I=2;

p_coche=jl->eligecoche(pc_normalrapido, turi, creado_r);

j1->cargar_carrera (gl,gr,p_coche,turi,j,visisyl

gl->pintagrafo(gr);
break;

case 4:
=3;

p_coche=jl->eligecoche(pc_normalrapido, turi, creado_r);

j1->cargar_carrera (gl,gr,p_coche,turi,j,visitsyl

gl->pintagrafo(gr);
break;
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}

case 5:

=4,

p_coche=jl->eligecoche(pc_normalrapido, turi, creado_r);
J1->cargar_carrera (g1,gr,p_coche,turi,j,visosyl
gl->pintagrafo(gr);

break;

case 6:

I=5;

p_coche=jl->eligecoche(pc_normalrapido, turi, creado_r);
j1->cargar_carrera (gl,gr,p_coche,turi,j,visisyl
gl->pintagrafo(gr);

break;

case 7:

delete pc_normal,
delete pc_rapido;
//delete p_coche;

gl->borramenu();
salir=true;

cout<<"NOMBRE: "<<turi->get_nombreQendl;
cout<<"NACIONALIDAD: "<<turi->get_nacionaliad()<<endl;
cout<<"PUNTUACION TOTAL: "<<turi->get_punt@s<endl;
turi->mostrar_monumentos();

getchar();

olivo->insertar(turi);  //Insertasel turista en el arbol

cout<<endl<<"Contenido del arbol.<&ndl;
olivo->mostrar();

gl->borramenu();
olivo->guardar(argv[2]);

break;

g1l->OcultarRaton(); // Ocultar raton para finat

closegraph();

cout<<"FIN";
getchar();
return(0);

/I Cierre del modo gréfico
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Juego.h

#include <iostream.h>
#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <graphics.h>
#ifndef juego_h
#define juego_h

class juego

{

protected:

public:

juego ();

bool choque (int x1, int y1, int X2, int y2, int xi®t y3, int x4, int y4);

void comp_choque (coche *pc, clock _t &start_pardideg<segmento> *lista_seg, int
&c, bool &sw, int &puntuacion, int &tiempo);

bool carrera (char * file,grafo *gra,coche *p_cogcheista *t);

void cargar_carrera (grafico *g1, grafo *gr, co¢pecoche, turista *turi, int j, bool
visitados(]);

coche* eligecoche (coche *pc_normal, coche *pc dapiurista *turi, bool &creado _r);

~juego();
h

#endif
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Juego.cpp

#include <alloc.h>
#include <iostream.h>
#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <graphics.h>
#include <iostream.h>
#include <time.h>
#include <typeinfo.h>
#include <dos.h>
#include <fstream.h>
#include "turista.h"
#include "grafico.h”
#include "figura.h"
#include "rectangulo.h”
#include "circulo.h"
#include "elipse.h"
#include "coche.h"
#include "normal.h"
#include "rapido.h”
#include "objeto.h"
#include "bonificacion.h"
#include "estatua.h”
#include "vasija.h"
#include "bache.h"
#include "accidente.h"
#include "lista.h"
#include "segmento.h”
#include "cola.h"
#include "linea.h"
#include "grafo.h"
#include "arbol.h"
#include "juego.h”
#define MAX 6

juego::juego()

{
cout<<"Ha entrado en el constructor juego”<<endl;
getchar();

}

juego::~juego()

{

cout<<"Ha entrado en el destructor juego"<<endl;

}



bool juego::choque(int x1, int y1, int X2, int yAt x3, int y3, int x4, int y4)

{
/I CONDICION DE CHOQUE DE LOS OBJETOS CON EL COCHE

bool condicionl=false;
bool condicion2=false;
bool condicion3=false;
bool condicion4=false;
bool peligrox=false;
bool peligroy=false;

if (x1<=x3) && (x3<=x2)) condicionl=true;
//Condicionl= si la x de la esquina superior izhadehe
/lesta entre las esquinas del olgetvel x
if (x1<=x4) && (x4<=x2)) condicion2=true;
//Condicion2= si la x esquina inf der del coche
/lesté entre las esquinas dedtolg nivel x
if ((condicionl)||(condicion2)) peligrox=true;
//Si cualquier esquina del coche esta entre las
/lesquinas del objetsexpeligro de choque
/llen el eje x.
if ((yl<=y3) && (y3<=y2)) condicion3=true;
/[Condicion3=si la "y" de la esquina superior dej coche
/lesta entre las esquinas del objeto a wgivel
if ((yl<=y4) && (y4<=y2)) condicion4=true;
//Condicion4= si la "y" esquina inferior der delcbe
/lestd entre las esquinas del objeto a mivel
if ((condicion3)||(condicion4)) peligroy=true;
/ISi cualquier esquina del coche esta entre las
/lesquinas del obgeteste peligro de choque
llen el eje y.
if ((peligrox)&&(peligroy)) return true;
/ISi hay peligro de choque en ambos ejes
llexdsthoque
else
{
condicionl=false;
condicion2=false;
condicion3=false;
condicion4=false;
peligrox=false;
peligroy=false;

if (x3<=x1) && (x1<=x4)) condicionl=true;
/[Condicionl1= si la esquina superior izq del obj
/lesta entre laguenas del coche a nivel x
if (x3<=x2) && (x2<=x4)) condicion2=true;
/[Condicion2= si la esquina inf derecha del obj
/lesta entredaguinas del coche a nivel x
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}

if ((condicionl)||(condicion2)) peligrox=&yu
//Si cualquier esquina del objeto esta entre las
/lesquinas del aoehiste peligro de choque
/llen el eje x.
if ((y3<=yl) && (yl<=y4)) condicion3=teyj

/[Condicion3= si la esquina superior izq del objeto

/lestd entre las esquinas del caahigel "y"
if ((y3<=y2) && (y2<=y4)) condicion4=true;
//Condicion4= si la esquina inf der del objeto
/lesta entre las @sasidel coche a nivel "y"
if ((condicion3)||(condicion4)) peligretyue;
/ISi cualquier esquina del objeto esta entre las
/lesquinas del coekiste peligro de choque
llen el eje y.
if ((peligrox)&&(peligroy)) return true;
else return false;

void juego::comp_choque (coche *pc, clock_t &stparada, lista<segmento>
*lista_seq, int &c, bool &sw, int &puntuacion, igtiempo)

{

int x1,y1,x2,y2,x3,y3,x4,y4;
[*COLISION DEL COCHE CON LOS OBJETOS*/

bool encontrado=false;
objeto *p_obj, *item;
segmento *p_seq;
figura *p_fig;
lista<objeto> *list_obj;
lista<objeto> *list_ext;

p_fig=pc->darcarroceria();
pc->calcularc(p_fig);

x3=pc->get_x3();
y3=pc->get_y3();
x4=pc->get_x4();
y4=pc->get_y4();

lista_seg->iniciar();
while(lista_seg->noesfin()) /[Recorasma lista buscando choques

{
p_seg = lista_seg->leer(); //leemagnsento de la lista

list_obj = p_seg->darlista(); //obtenemsdidta de objetos
list_obj->iniciar();
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while (list_obj->noesfin()) //Recorremiaslista de objetos

{
p_obj=list_obj->leer(); //Leemos ubjeto
p_fig=p_obj->darforma(}Obtenemos su forma

p_obj->calcular(p_fig); /Chlculamos las coordenadas del
/lrectalmque contiene la figura
x1=p_obj->get x1();
yl=p_obj->get_y1(); //Obtenemos las demadas del objeto
X2=p_obj->get_x2(); //(x1,y1),(x2,y2)
y2=p_obj->get_y2();

I/l CONDICIONES DE COLISION DELOCHE CON OBJETOS

if (choque(x1,yl,x2,y2,x3,y3,%4))
//Llama a la funcion choque para comprobar si ldwauna colision
{
if (typeid(*(p_obj))=apeid(accidente))
{
start_parada=clock();
sw=false;
p_obj->borrar();
tiempo=((acciten)p_obj)->get_tiempo();
}

else if (typeid(*(p_opjrtypeid(bache))
{

list_ext=pc->deiras(); //Da la lista de bonificaciones
encontrado=false

if ("list_extvacia())
{
list_ext->irag();
whildig{ ext->noesfin())&&('encontrado))
{

ent=list_ext->leer(); //leemos un item de la lista
(tfpeid(*(item))==typeid(estatua)) //Si es estatua
{
list_ext->eliminar_actual(); //Borra estatua
encontrado=true; /litem encontrado

}

sel list_ext->avanzar();
/ISi no se encuentra avanzamos

}

if lencontrgdo  ¢c=27,
p_obj->borrar()

} /ffin condicidrache
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else if (typeid(*(p_obj))==typeid(asta))
{

list_ext=pdarextras();
item=nestaua(*((estatua *)p_obj)); //copiando estatua
list_exnsertar(item);
puntuacion=puntuacion+((bonificacion *)p_obj)->gatintos();
p_obj-ka();
} /lfin condicion estatua

else if (typeidg*(obj))==typeid(vasija))
{

list_ept=>darextras();
item=negwasija(*((vasija *)p_obj)); //copiando vasija
list_ext->insertar(item);
puntuacion=puntuacion+((bonificacion *)p_obj)->getintos();
p_obj->tar();
} /lfin cdition vasija

list_obj->eliminar_actual(
} /** FIN DE CONDICION DEEHOQUE DEL COCHE **

else //Sino choca avasizgEiguiente objeto del segmento

{
}

} /ffin while lectura lista olijes

list_obj->avanzar();

lista seg->avanzar(); /[Avanzaigliente segmento

}

bool juego::carrera(char * file,grafo *gra,coche tpche, turista *t)

{
gotoxy(1,6);
cout<<"CALLE: "<<filex<end!;

linea *lin=new linea(); //[Puntero linea
char *cadena; //Puntero a cadena
fstream fiche(file,ios::in); /[Abrimos el fiero para lectura
if (Ifiche)
{
cout<<"Error al abrir el fichero."<<file;
getchar();
exit(1);
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if ((cadena=new char[80])==NULL)

{
cout<<"Error en la reserva de memoria.";
getchar();
exit(1);

}

bool completado=false; //[Carrera completada

bool encontrado=false;

cadena[0]="\0";

int cont=0;

int cuenta_seg=0;

int col,xs,ys,xi,yi,xx,yy,cod_seg,litros,punfgasoil tiempo;
int contenido=0;

int puntuacion=0;

segmento *p_seg,*copia_seq;

objeto *p_obj, *item;

char *ges; /[Contenido del campo 3 de fidhm(objeto)
figura *kretera,*p_fig;

lista<objeto> *list_obj, *list_ext;

while ((fiche.eof()) && (cont<5)) //Sacamossl@rimeras 5 lineas

fiche>>cadena; /llee linaa del fichero
lin->separar(cadena); //separaéapos marcados por #

if (cont==0) col=atoi(lin->obtener_campo(0));/12 linea=color

if (cont==1) xs=atoi(lin->obtener_campg(0)/22 linea=x superior
if (cont==2) ys=atoi(lin->obtener_campo(0)}32 linea=y superior
if (cont==3) xi=atoi(lin->obtener_campo)0)/42 linea=x inferior
if (cont==4) yi=atoi(lin->obtener_campo)0)/52 linea=y inferior

cont=cont++; //se incrementa el contadorigess

}

cola<segmento> *p_cola;
p_cola=new cola<segmento>();

int cod=1;
fiche>>cadena; /llee la 12 cadena del fichero
lin->separar(cadena); /Isepara los campda dadena leida

cod_seg=atoi(lin->obtener_campo(0)); //1°parniamero del segmento
while (fiche.eof()) /Imigras no sea fin de fichero

p_seg=new segmento(xs,ys,col,xi,yi); dones nuevo segmento
list_obj=p_seg->darlista(); //da el punterlista obj de seg
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while ((cod_seg==cod) && (!fiche.eof()))

//Mientras el campo de segmento sea = g cod,

{ /Isignifica que es abjeto del segmento con ese cod
ges=(lin->obtener_campo(2)); //Indica que tipo de objeto es
xx=atoi(lin->obtener_campo(3))+xs;
yy=atoi(lin->obtener_campo(4))+ys;

if (strcmp(ges,"bache™)==0)
/[/[Compara el 3 campo con la cadena "bache"

{

p_obj=new bache(xx,yy); //crea ufetibache
list_obj->insertar(p_obj);

}

if (strcmp(ges, accidente™)==0)
//[Compara el 3 campo con la cadena "accidente”

{
tiempo=atoi(lin->obtener_campo()jymoviliza coche
p_obj=new accidente(xx,yy,tiempd&jréa un accidente
list_obj->insertar(p_obj); //inserta el objeto

}

if (strcmp(ges,"estatua™)==0)
/[Compara el 3 campo con la cadena "estatua”

{
puntos=atoi(lin->obtener_campo(5));
//Puntos que da esa bonificacion
p_obj=new estatua(xx,yy,puntos);
//Crea un objeto estatua
list_obj->insertar(p_obj);
}

if (strcmp(ges,"vasija")==0)
//[Compara el 3 campo con la cadena "vasija"

{

puntos=atoi(lin->obtener_campo(5)}/Puntos que da
litros=atoi(lin->obtener_campo(6))//Litros de gasolina
p_obj=new vasija(xx,yy,puntosds);//crea una vasija
list_obj->insertar(p_obj);

}

fiche>>cadena,; //Lee linea del fichero
lin->separar(cadena); //Separa la linea en campos
cod_seg=atoi(lin->obtener_campo(0)); ti@ke el campo cod
} /[Fin while cod_seg==cod
p_cola->encolar(p_seg); /llinserta el sagmen la cola

cod++; /liIncremental @ codigo del siguiente segmento

}  //[Fin while not eof fiche
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fiche.close(); /[Cerramos el fichero

delete lin;
delete cadena;

lista<segmento> *lista_seg; /[Creamos un purdanoa lista de segmentos
lista_seg=new lista<segmento>(); //Creamdisia

lista_seg->crear_lista();

p_coche->set_vel_horiz(gra->get_vel_horiz());

/lInicializamos la velocidad dada por el fichgrtee grafo
p_coche->set_gasolina(gra->get_gasolina());

/lInicializamos la gasolina dada por el fichereeg grafo

p_coche->pintar(); //Pintamos @tlee

clock_t start, end, start_parada, end_parada,;

start = clock(); //[Tomamos el tiempo

int c; /IC tomara el valor recogido porlaeio

//BUCLE INFINTO QUE MUESTRA LA CARRETERA EN MOVINENTO

bool sw=true; /ISW=true indica que no hagidentes
while (true)
if (sw) /ISi sw=true no hay accidenyese leen las pulsaciones
{ if (kbhit()) //Si se pulsa unalee...
{ c=getch(); /l... se almacenazevdriable c ...

p_coche->mover(c); //... se mueveoghe en funcion de la tecla.

comp_choqug_coche, start_parada, lista_seg, c, sw, puntnatemnpo);
/IComprueba que tipo de objeto chocé en casaatkipirse un choque

}

else /ISi sw no es true, es decir sidragiccidente

{

end_parada=clock(); /[Tomamos tiempalBrparada

if (((end_parada - start_parada) / CLKK)>tiempo) sw=true;
//Si el fin de parada-el inicio supera el tiempbabeidente
//lsw=true (no hay accidente).

}

end = clock();
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if (((end - start) / CLK_TCK)>2) //8an pasado mas de 2 segundos
{

/ICOPIA DE SEG. DE LA COLA SEGMENTOS, QUE SE INSERN EN LISTA SEG.

if (!(p_cola->cola_vacia())) /IMientras tenga sentos la cola
{
p_seg=p_cola->primero(); //Sacarlgximer elemento de la cola
copia_seg=new segmento(*(p_seg)); //copmel segmento
lista_seg->insertar(copia_seq); //ealsds el seg. copiado
p_cola->desencolar(); //IDeséarros el seg. y lo borramos

}

/IBORRADO DE SEGMENTO

lista_seg->iniciar();
while(lista_seg->noesfin())

{
p_seg = lista_seg->leer(); /lleemegnsento de la lista
kretera = p_seg->darcarretera(); //obtenemé&zritaa de la carretera
kretera->borrar(); iM@amos la carretera
list_obj = p_seg->darlista(); /obtenemos la lista de objetos
list_obj->iniciar();
while (list_obj->noesfin()) //pintamassl objetos de la lista
{
p_obj=list_obj->leer();
p_obj->borrar();
list_obj->avanzar();
}
lista_seg->avanzar();
}

IIDESPLAZAMIENTO DE SEGMENTOS

lista_seg->iniciar();
while(lista_seg->noesfin())
{
p_seg=lista_seg->leer();
kretera=p_seg->darcarretera();
list_obj=p_seg->darlista();
kretera->set_y(kretera->get_\g):y
((rectangulo *)kretera)->set_endy(((rectangulo &)era)->get_endy()-ys);

list_obj->iniciar(); /liniciamos el recodo de lista objetos
while (list_obj->noesfin()) /Ihagjae termine lista objetos
{
p_obj=list_obj->leer(); /Ibajamos la poéitide los objetos

p_fig=p_obj->darforma(); //obtenesra forma del objeto
p_fig->set_y(p_fig->get_y()-ys);

/[Se toma la'Y g se dio a fig en el constuctor,

/ly se desplaza el ancho del segmento (valor -)
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if (typeid(*(p_fig))==typeid(rectangnj)
((rectangulo *)p_fig)->set_endy(((rectangulo *jig)->get_endy()-ys);
//Si es un rectangulo tambien se incrementan Lg% ieriores

list_obj->avanzar();

}

lista_seg->avanzar();

}

I/IPINTA MARCADOR

gotoxy(1,1);

COout<<"PUNTOS: "<<puntuacion;

gotoxy(1,2);

cout<<" "

gotoxy(1,2);

COUt<<"GASOLINA: "<<p_coche->get_gasal();
gotoxy(1,8);

cout<<" "

gotoxy(1,8);

COUt<<"VASIJAS: *;

list_ext=p_coche->darextras(); //Obteps la lista de bonificaciones
list_ext->iniciar(); /LA inicializamos
while (list_ext->noesfin()) Hésta que no se acabe la lista
{
p_obj=list_ext->leer(); /[Leemos objeto
if (typeid(*(p_obj))==typeid(vie)) cout<<"*";
//Si es una vasija pintamos *
list_ext->avanzar(); //Siguiente
}
gotoxy(1,9);
cout<<"

gotoxy(1,9);
COUt<<"ESTATUAS: ",

list_ext->iniciar(); witiamos la lista de bonificaciones
while (list_ext->noesfin())
{

p_obj=list_ext->leer(); //Leemos

if (typeid(*(p_obj))==typeid(egtia)) cout<<"@";
/ISi es una vasija pintamos @
list_ext->avanzar(); /[Siguiente
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//PINTA LOS SEGMENTOS DE LA LISTA

lista_seg->iniciar();
while(lista_seg->noesfin())

{
p_seg = lista_seg->leer(); /lleemegnsento de la lista
kretera = p_seg->darcarretera(); //obtenemé&zritaa de la carretera
kretera->pintar(); /pihtamos la carretera
list_obj = p_seg->darlista(); /lobtenemosdta de objetos
list_obj->iniciar();
while (list_obj->noesfin()) //pintamos lobjetos de la lista
{
p_obj=list_obj->leer();
p_fig=p_obj->darforma();
p_obj->pintar();
list_obj->avanzar();
}
lista_seg->avanzar();
}

comp_choque(p_coche, start_parada, b&tg, ¢, sw, puntuacion, tiempo);

I/ELIMINA EL SEG. DE LA LISTA QUE SE SALPE LA PANTALLA

lista_seg->iniciar();

p_seg = lista_seg->leer(); /lleesrmegmento de la lista
kretera = p_seg->darcarretera(); //obtenemagsriad de la carretera
if (kretera->get_y())>=480)

{

lista_seg->eliminar(p_seg); //bdifesegmento de la lista>480
cuenta_seg++;
if ((cuenta_seg%3)==0)
{
p_coche->set_gasolina(p_coadpet>gasolina()-10);
gasoil=p_coche->get ajjas();
if (gasoil<=20)
{
contenido=0;
list_ext=p_cochearektras();
if (!list_ext-azia())
{
encontrado=#als
list_ext-wrar();
while (list_exhoesfin())

{

item=list texeer();
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if ((typétditem))==typeid(vasija))&&('encontrado))

{
cenido=((vasija *)item)->get_litros();
stliext->eliminar_actual();
centrado=true;
}
else list edvanzar();
}
if ((p_cocheetggasolina()+contenido)>50)
{
p_coche->satsa@ina(50);
}
else
{

p_coche->setsdajima(p_coche->get gasolina()+contenido);
gasoil=p_cockget_gasolina();
}

} Iffin if list_é»o vacia

if ((gasoil<=0) &&ontenido==0))
{
gotoxy(1,2);
cout<<"
gotoxyd};,
COUt<<"GASOLINA: "<<p_cochget_gasolina();
gotoxy(1,3);
cout<<"PUNTUACION: "<<t->gguntos();
gotoxy(1,4);
cout<<"FALTA GASOLINA"<<emd
c=27,

} /[Fin if gasoil<20
} /[Fin if cuenta_seg%3

if (lista_seg->vacia())

{
gotoxy(1,1);
Cout<<"PUNTOS: "<<puntuacion;
t->set_puntos(t->get_pu(tgsuntuacion);
gotoxy(1,3);
Ccout<<"PUNTUACION: "<<t->ggiuntos();
gotoxy(1,2);
cout<<"
gotoxy(1,2);
Ccout<<"GASOLINA: "<<p_coch@et_gasolina();
completado=true;

c=27; /lfin de la ctera
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} /ffin if carretera>480

start=clock(); /ltomamodiempo

} //[Fin if han pasado 3 seg.

if (kbhit()) ¢ = getch(); /Isi se pulsa unaléese captura
if (c==27) /Isi se pulsa escape
{
break;
}
} /[Fin while true

c=0;
delete lista_seg;
delete p_cola;

return completado;

}

void juego::cargar_carrera(grafico *gl, grafo *goche *p_coche, turista *turi, int j,
bool visitados[])

{ . -
int posi;
char *kalle, *origen, *destino;

origen=gr->get_p_origen();
destino=gr->get_p_vn(j);
gl->borramenu();

if (!(gr->existe_arco(origen,destino)))

{
gotoxy (11,11);
cout<<"No existe camino entre "<<origehy "<<destino<<end];
getchar();
gl->pintagrafo(gr);

}

else
{

posi=gr->posicion_origen();
kalle=new char[strlen(gr->get_callegp@)+5];
strcpy(kalle,gr->get_calle(posi,)));
strcat(kalle,".txt\0");
if (carrera(kalle,gr,p_coche,turi))
{
gotoxy (1,6);
cout<<"FINISHendI;
gr->set_p_ongg
origen=gr->getorigen();
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if ((visitados[j]))

{
visitegfj]=true;
turi->set_monumento(gr->get_nodo()));
}
}
else
{
gotoxy (1,5);
cout<<"GAME OVER"<<end!I;
gotoxy (1,6);
COut<<"INSERT COIN "<<endl;
}
getchar();
delete kalle;

}

coche * juego::eligecoche(coche *pc_normal, coghe tapido, turista *turi, bool
&creado_r)

{
objeto *obj,*bonificacion; /[Punteros a olgst
lista<objeto> *lista_b; //Punterdista de bonificaciones
cola<objeto> *cola_b; /[Punterareaa cola de bonificaciones
cola_b=new cola<objeto>(); /Icola destbrs.
lista_b=new lista<objeto>(); /llista digjetos.
if (turi->get_puntos()<1000) return pc_normal;

//Si puntos<1000 devuelve puntero a coche normal
if ((turi->get_puntos()>=1000) && (!creado_r))
/ISi puntos>1000 y nunca se creo coche rapido
{

lista_b=pc_normal->darextras();

lista_b->iniciar();
while (lista_b->noesfin())  //Recemos la lista de bonificaciones

{
obj=lista_b->leer();
if (typeid(*(obj))==typeid(estat)a
bonificacion=new estatua(*((estatua *)obj));
/[copiando objeto estatua
else if (typeid(*(obj))==typeid(siga))
bonificacion=new vasija(*((vasija *)obj));
//copiando objeto estatua
cola_b->encolar(bonificacion);
lista_b->avanzar();
}
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lista_b=pc_rapido->darextras(); //Da la liselbnificaciones
while (!(cola_b->cola_vacia())) /IMiensréenga bonificaciones la cola
{
obj=cola_b->primero(); /[Sacamos el miralemento de la cola
if (typeid(*(obj))==typeid(estatua))
bonificacion=new estatua(*((estatua *)obj));
//copiando objeto estatua
else if (typeid(*(obj))==typeid(vs)
bonificacion=new vasija(*((vasija *)obj));
//lcopiando objeto vasija

lista_b->insertar(bonificacion);
cola_b->desencolar();

}
creado_r=true;
return pc_rapido; //Devuelve puntero ehsorapido
}
if ((turi->get_puntos()>=1000) && (creado_r)jeturn pc_rapido;
}
Grafo.h

#ifndef grafo_h
#define grafo_h
#define MAX 6

struct celda

{
public:

char* nombre_calle;

int longitud;

5

typedef char * T_vectornodos[MAX];
typedef celda T_matrizadyacencia[MAX][MAX];

class grafo

{

private:

T_vectornodos VN;
T_matrizadyacencia M,;
int vel_horiz,gasolina;
char * p_origen;
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public:

grafo();

grafo(char * fich);

bool vacio();

bool nuevo_arco(char * m_origen, char *dastino, char * calle, int distancia);
bool borrar_arco(char * origen, char stigo);
void mostrar_nodos();

char * get_nodo(int i);

void mostrar_arcos();

void pintar_arcos();

bool existe_arco (char * origen, charmestino);
int get_vel_horiz();

int get_gasolina();

void set_p_origen(int i);

char * get_p_origen();

int posicion_origen();

char * get_p_vn(int i);

char * get_calle(int i, int j);

~grafo();

5

# endif

Grafo.cpp

#include <iostream.h>
#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <typeinfo.h>
#include <graphics.h>
#include <fstream.h>
#include "linea.h"
#include "grafo.h"

grafo::grafo()
{

cout<<"Ha entrado en el contructor grafo sin paaizar",
getchar();
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grafo::grafo(char * fich)
{

/lcout<<"Ha entrado en el contructor grafo parainato”;
/lgetchar();

linea *lin=new linea();
char * cadena;

fstream fichero(fich,ios::in); /[Abrimos el Fero fich pasado,
/lcomo parametro, para lectura
if ('fichero)
{
cout<<"Error al abrir el fichero.";
getchar();
exit(1);
}
if ((cadena=new char[80])==NULL)
{
cout<<"Error en la reserva de memoria.";
getchar();
exit(1);
}

cadena[0]="0";

int cont=0;
int ejex,ejey;

while ((fichero.eof()) && (cont<8)) /Imientsaque no termine el fichero
/ly contador<8
{
fichero>>cadena; /ll@sntas primeras 7 lineas
lin->separar(cadena); /[separatos campos
if ((cont==0)||(cont==1)) /[La@gprimeras lineas ...
{

int campo=atoi(lin->obtener_campo(0));
/l.. se transforman a enteros ..

if (cont==0) vel_horiz=campo;
/l.. se guarda la velocidad horizontal

if (cont==1) gasolina=campo;
/l.. se guarda la gasolina inicial

else //Llenado del vector de monumentos
VN[cont-2]=new char[strlen(lin->obteneampo(0))+1];
//Se reserva memoria para la long. de cadenain ti€flinea),

/lque se guardara en el vector de nodos
strcpy(VN[cont-2],lin->obtener_campd(0)
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VN[cont-2][strlen(lin->obtener_campyy|="0";
/l/Insertamos el fin de linea en la Ultipwesicion de la cadena

}
cont++;
}
ejex=0;
ejey=0;
while ((fichero.eof()) && (ejex<MAX))
/IRecorremos ejex = lineas del fichero de texto
{
fichero>>cadena; /[Leemos la linea
lin->separar(cadena); /[Separatos campos

while ((fichero.eof()) && (ejey<2*MAX))
//Recorremos ejey = campos de una linea (Calletet@3alle2,coste2,...)

{
if (strcmp(lin->obtener_campo(gjeMULL")!=0)

//[Comparamos si el campo CalleN, no es una catleava

{

M[ejex][ejey/2].nombre_calle=new char|[strlen(lin{stener_campo(ejey))+1];

//[Reserva memoria para la cadena
strcpy(M[ejex][ejey/2].nombre_calle,lin->obtener ngao(ejey));
//Copiamos el campo CalleN en M(linea,campo/2) ya las lineas se recorren

de 2 en 2.
M[ejex][ejey/2].nombre_calle[strlen(lin->obtener nopo(ejey))]="\0";

/lInsertamos fin de linea
M[ejex][ejey/2].longitud=atoi(lin->obtener_campoggjtl));

//Copiamos campo long. en M(linea,campo/2)

}

else

{

M[ejex][ejey/2].nombre_calle=new char|[strlen(linfstener_campo(ejey))+1];
//Reservamos memoria
strcpy(M[ejex][ejey/2].nombre_calle,"NU");

//Copiamos cadena NULL
M[ejex][ejey/2].nombre_calle[strlen(lkebtener _campo(ejey))]="\0";

/llInsertamos fin de linea
M[ejex][ejey/2].longitud=-1,;

}

/liIncrementamos ejey en dos campos hasta la siguaiie
} /[(Callel,costel,Calle2,coste2,Calle3,...)

ejey=0; //Volvemos al primer campo

ejex++; //[Pasamos a la siguiente linea

}

/ISi es una calle vacia

ejey=ejey+2;
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fichero.close();

p_origen=VN[O0];

delete lin;
delete cadena;
}
bool grafo::vacio()
{
cout<<"Comprobando grafo ... "<<endl;
int i=0;
int j=0;
while (i<MAX)
{
while (j<MAX)
{
if (strcemp(M[i][j].nombre_calle,"NULL")!=0
{
cout<<" El grafo no esta vacio.";
return false;
}
j++;
)
i++;
}

cout<<"Grafo vacio."<<endI;
return true;

}

bool grafo::nuevo_arco(char * origen, char * destichar * calle, int coste)
{

bool encontrado_o=false;

bool encontrado_d=false;

bool arco=false;

int i=0;

int ejex,ejey;

while ((('encontrado_o)&&(encontrado_d))||(i<MVA)

if ((strcemp(VN]Ji],origen)==0)&&('encontrado_0))
{
ejex=i;
encontrado_o=true;

}
if ((stremp(VN[i],destino)==0)&&('encontradal))
{
ejey=i;
encontrado_d=true;
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if ((encontrado_o)&&(encontrado_d))

{
cout<<"Se ha creado un nuevo arco erierigen<<"y "<<destino<<endl;
M[ejex][ejey].nombre_calle=new char[sir{ealle)+1]; //Reserva memoria cad
strcpy(M[ejex][ejey].nombre_calle,cajle
M[ejex][ejey].nombre_calle[strlen(cag]E\0"; /linsertamos fin de linea
M[ejex][ejey].longitud=coste;
getchar();
arco=true;
return arco;

}
i++;
}
cout<<"No se ha creado el arco ..."<<endl;
return arco;

}

bool grafo::borrar_arco(char * origen, char * degji
{
bool encontrado_o=false;
bool encontrado_d=false;
bool borrado=false;
int i=0;
int ejex,ejey;
while ((('encontrado_o)&&(encontrado_d))|[(i<MV&)

if ((strcemp(VN]Ji],origen)==0)&&('encontrado_0))

ejex=i;
encontrado_o=true;
}
if ((stremp(VN[i],destino)==0)&&('encontradal))
ejey=i;
encontrado_d=true;
}
if ((encontrado_o)&&(encontrado_d))
{
cout<<"Arco borrado ..."<<endl;
strcpy(M[ejex][ejey].nombre_calle,"NUL)"
M[ejex][ejey].longitud=-1;
getchar();
borrado=true;
return borrado;
o
i++;

}
cout<<"Arco no encontrado ..."<<endl;
return borrado;

}
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void grafo::pintar_arcos()

{
/lcout<<"Ha entrado en pintar arcos...";
struct coordenadas

{
int Xx;
inty;
h
coordenadas v_centros[6]; /[Definicidon de uateede coordenadas constante

v_centros[0].x=105;
v_centros[0].y=225;
v_centros[1].x=235;
v_centros[1].y=125;
v_centros[2].x=405;
v_centros[2].y=125;
v_centros[3].x=535;
v_centros[3].y=225;
v_centros[4].x=405;
v_centros[4].y=325;
v_centros[5].x=235;
v_centros[5].y=325;

int i,j,x1,y1,x2,y2;

for (i=0;i<MAX;i++)

{
for (j=0;j<MAX;j++)
{
if (existe_arco(VNIJi],VN[j]))
{
x1=v_centros]i].x;
yl=v_centros]i].y;
x2=v_centros[j].x;
y2=v_centrosl[j].y;
line(x1,y1,x2,y2); //Pinta ecarentre (x1,yl) y (x2,y2)
}
}
}
}
void grafo::mostrar_arcos()
{
int ejex,ejey;
for (ejex=0;ejex<MAX;ejex++)
for (ejey=0;ejey<MAX;ejey++)
cout<<"Calle: "<<M[ejex][ejey].nombre_calle
cout<<" Distancia: "<<M[ejex][ejey].longitud<<end];
}
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void grafo::mostrar_nodos()

{
for (int i=0;i<MAX;i++)
cout<<"Monumento: "<<VN[i]<<endl;
}
char * grafo::get_nodo(int i)
{
return VNIiJ;
}
bool grafo::existe_arco(char * origen, char * des}i
{

bool encontrado_o=false;
bool encontrado_d=false;
bool arco=false;
int i=0;
int ejex=0;
int ejey=0;
while ((('encontrado_o)&&(encontrado_d))||(i<MV&)
{
if ((strcemp(VN]Ji],origen)==0)&&('encontrado_0))
{
ejex=i;
encontrado_o=true;

}
if ((stremp(VN[i],destino)==0)&&('encontradal))

{
ejey=i;
encontrado_d=true;
}
if ((encontrado_o)&&(encontrado_d))
{
if (strcmp(M[ejex][ejey].nombre_calle,UNLL")!=0)
{
arco=true;
return arco;
}
)
i++;
}
/lcout<<"No existe arco alguno entre "<<origehy<<<destino<<endl;
/lgetchar();
return arco;
}
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int grafo::posicion_origen()

{
for (int i=0; i<KMAX; i++)
if (strcemp(VNJi],p_origen)==
}
int grafo::get_vel_horiz()
{
return vel_horiz;
}
int grafo::get_gasolina()
{
return gasolina;
}
char * grafo::get_p_origen()
{
return p_origen;
}
void grafo::set_p_origen(int i)
{
p_origen=VN[i];
}
char * grafo::get_p_vn(int i)
{
return VNIiJ;
}

char * grafo::get_calle(int i, int j)

return M[i][j].nombre_calle;

}

grafo::~grafo()
{

0) return i;

cout<<"Ha entrado en el destructor grafo";

getchar();

for (int ejex=0;ejex<MAX;ejex++)
for (int ejey=0;ejey<MAX;ejey++)

delete M[ejex][ejey].nombre_calle;

}

for (int ejex=0;ejex<MAX;ejex++)

}

delete VN[ejex]
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Linea.h

/llinea.h se utiliza para ir leyendo las lineasedto de los ficheros
/ly separarlas por campos, usando de separacadmédadilla #

#ifndef linea_h
#define linea_h

#include <string.h>

class linea
{
char *param[12]; //12 campos de 30 caracterea cad
public:
linea();
void parametro(char *L, int n); //para obtelwes parametros
char *obtener_campo(int n); /lobtiene un parde la linea
void separar (char *L); /[separa los campos
h
#endif
Linea.cpp

#include "linea.h"

linea::linea()
{
int contador;
for(contador=0; contador<12; contador++)

{
param[contador]=new char[30];
}
}
void linea::parametro(char *L, int n) /lpara atte los parametros
{
int i,j,tamano;
for(i=0; i < strlen(L) && L[i] !="#"; i++)
param([n][i]=L{i;
param[n][i]="\0";
tamano=strlen(L);
for(j=0; j < tamano - i; j++) /Imachacar lasrparas posiciones
L[j]=L[j+i+1];
L[i]="0";
}
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char *linea::obtener_campo(int n)

{
}

return (param[n));

void linea::separar (char *L)  //separa los pam

{
parametro(L, 0);
parametro(L, 1);
parametro(L, 2);
parametro(L, 3);
parametro(L, 4);
parametro(L, 5);
parametro(L, 6);
parametro(L, 7);
parametro(L, 8);
parametro(L, 9);
parametro(L, 10);
parametro(L, 11);

Grafico.h

#include <iostream.h>
#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <graphics.h>
#include "grafo.h"
#ifndef grafico_h
#define grafico_h

class grafico

{
private:
int  GraphDiriver; [* Variable pararacenar driver grafico */
int  GraphMode,; [* Variable para aleenar valor del modo */
double AspectRatio; [* Aspecto de ratioutbepixel sobre la pantalla */
int MaxX, MaxY; [* Maxima resoluciéreda pantalla */
int  MaxColors; [* Maximo conjuntte colores posibles */
int ErrorCode; /* Variable patmnacenar errores */
struct palettetype palette; /* Estructura parmiarmacion de la paleta  */
int col_raton; [* Variable para almaceflacolumna del ratén */
int fil_raton; [* Variable para almacenarcolumna del raton */
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public:

grafico();

~grafico();

void Inicializacion_modo_grafico(void);
int IniciarRaton(void);

void MostrarRaton(void);
void OcultarRaton(void);
int BotonesRaton(void);

int PosXRaton(void);

int PosYRaton(void);

void tratar_raton(void);

int esperarpulsacion();

void borramenu();

void pintainstr();

int esperarseleccion();
void pintamenu();

void pintagrafo(grafo *gr2);

h

#endif

Grafico.cpp

#include <iostream.h>
#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <graphics.h>
#include "figura.h"
#include "rectangulo.h”
#include "circulo.h”
#include "elipse.h"
#include "grafo.h"
#include "grafico.h”

grafico::grafico()

{
cout<<"Ha entrado en el constructor grafico"<dlen
Inicializacion_modo_grafico();

}



grafico::~grafico()

{
cout<<"Ha entrado en el destructor grafico"<<endl;
}
void grafico::Inicializacion_modo_grafico(void)
{
int xasp, yasp; [* Valed para almacenar el aspecto*/
GraphDriver = DETECT; [* Deté@n del modo grafico */
initgraph( &GraphDriver, &GraphMode, "™ );
ErrorCode = graphresult(); /* Readth de la inicializacion  */
if( ErrorCode = grOk ) [* Posgbérror en inicializacion  */

{

printf(" Error al iniciliacizar el modo gréafic8os\n", grapherrormsg( ErrorCode ) );
exit(1);

}
getpalette( &palette ); [* Lectuta la paleta de colores */
MaxColors = getmaxcolor() + 1; [* Mé&ximamero de coloares posibles */

MaxX = getmaxx();
MaxY = getmaxy(); [* Lectudal tamafio de la pantalla */

getaspectratio( &xasp, &yasp ); [* Lectded aspecto del hardware */
AspectRatio = (double)xasp / (double)yasp; /*@bité@n de correccion del factor */

}

/* Inicializacion raton */
int grafico::IniciarRaton(void)
{
struct REGPACK Registros;
Registros.r_ax=0x00;
intr(Ox33,&Registros);
if (Registros.r_ax==0xffff)
return (1); /*Si Existe */
else
return(0); /*No existe */

}

/* Visualiza el raton en pantalla */

void grafico::MostrarRaton(void)

{
struct REGPACK Registros;

Registros.r_ax=0x01,;
intr(0x33,&Reqistros);

}
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/* Oculta el raton */

void grafico::OcultarRaton(void)

{
struct REGPACK Registros;

Registros.r_ax=0x02;
intr(0x33,&Registros);

}

/* Devuelve una pulsacion del raton */

int grafico::BotonesRaton(void)

{
struct REGPACK Registros;

Registros.r_ax=0x03;
intr(0x33,&Registros);
return(Registros.r_bx);

}

/* Devuelve la posicion X de pulsacion del raton */

int grafico::PosXRaton(void)

{
struct REGPACK Registros;

Registros.r_ax=0x03;
intr(0x33,&Registros);
return(Registros.r_cx);

}

/* Devuelve la posicion Y de pulsacion del raton */

int grafico::PosYRaton(void)
{
struct REGPACK Registros;
Registros.r_ax=0x03;
intr(Ox33,&Registros);
return(Registros.r_dx);

}
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/* Analisis de pulsaciones */

void grafico::tratar_raton(void)

{

int pulsado; [* Esperar para limpiezéspaion antigua */

pulsado=1;
while (pulsado!=0) pulsado=BotonesRaton();

[* Captura de nueva pulsacion */

pulsado=0;
while (pulsado==0)
if (BotonesRaton())

{
col_raton=PosXRaton();
fil_raton=PosYRaton();
pulsado=1;

}

/* Analisis de zona de la pantalla pulsada */

int grafico::esperarpulsacion()
{

int validacion;

validacion=0;

while (validacion==0)
{
tratar_raton();
if ((col_raton>=70)&&(col_raton<=140))

{
if ((fil_raton>=200)&&(fil_raton<=250)) validcion=1;
}
if ((col_raton>=200)&&(col_raton<=270))

{
if ((fil_raton>=100)&&(fil_raton<=150)) valideion=2;
if ((fil_raton>=300)&&(fil_raton<=350)) Maacion=6;
}

if ((col_raton>=370)&&(col_raton<=440))
{
if ((fil_raton>=100)&&(fil_raton<=150)) valideion=3;
if ((fil_raton>=300)&&(fil_raton<=350)) Maacion=5;

}
if ((col_raton>=500)&&(col_raton<=570))
{
if ((fil_raton>=200)&&(fil_raton<=250)) valideion=4;
}
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[* Boton salir */
if ((col_raton>=270)&&(col_raton<=370))
if ((fil_raton>=420)&&(fil_raton<=470)) valideion=7;

if (validacion==0)

{
sound(300);
delay(100);
nosound();
}
}
return(validacion);
}
void grafico::borramenu()
{
OcultarRaton();
setfillstyle(SOLID_FILL,BLACK);
bar(0,0,640,480);
}
void grafico::pintainstr()
{
OcultarRaton();

setfillstyle(SOLID_FILL,BLACK);
setcolor(WHITE);

bar(0,0,640,480);
setfillstyle(SOLID_FILL,GREEN);
/* Cuadros del menu */
bar(50,50,590,400);
bar(50,10,590,45);
setfillstyle(SOLID_FILL,RED);

/* Tipo de letra utilizada */
settextstyle(1, HORIZ_DIR, 3);

bar(51,11,589,44);
outtextxy(240,10,"Instrucciones");

settextstyle(7, HORIZ_DIR, 1);

outtextxy(70,60,"Bienvenido al juego, al selecdar jugar se pedira ");
outtextxy(70,80,"su nombre y nacionalidad, gsasar de pantalla ");
outtextxy(70,100,"y elegir con el raton el moranto que desea visitar.");
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outtextxy(70,120,"Durante la carrera debe esquins obstaculos y ");
outtextxy(70,140,"coger las bonificacionesresentadas asi: ");

figura * r;

r=new rectangulo(70,175,4,85,190);
r->pintar();

deleter;

setcolor(WHITE);
outtextxy(90,170,"= bache, pierdes una ruech gienes repuesto");

figura * re;

re=new rectangulo(70,195,5,100,210);
re->pintar();

delete re;

setcolor(WHITE);
outtextxy(105,190,"= accidente, inmoviliza ehiculo un tiempo™);

figura * c;

c=new circulo(80,223,8,8);
c->pintar();

delete c;

setcolor(WHITE);
outtextxy(95,210,"= estatua, rueda de repuestcaso de baches");

figura * v;
v=new elipse(85,243,3,120,60,15,8);

v->pintar();
delete v;

setcolor(WHITE);
outtextxy(105,230,"= vasija, rellena el depwmsié gasolina");

outtextxy(70,260,"Si consigue superar 1000 psidiurante el juego™);
outtextxy(70,280,"sera recompensado con uneaws rapido, el cual);
outtextxy(70,300,"puede desplazarse horizontarjicalmente.");
outtextxy(70,320,"Para desplazar el coche debelasaeclas de ");
outtextxy(70,340,"de direccion del teclado (fleghg;
outtextxy(70,360,"Puede avandonar la partida pdsda tecla Esc.");

setcolor(RED);
outtextxy(250,420,"Pulse ENTER para continuar );->"
getchar();

borramenu();
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int grafico::esperarseleccion()

{

int seleccion;
seleccion=0;

while (seleccion==0)
{
tratar_raton();
if ((col_raton>=200)&&(col_raton<=440))
{
if ((fil_raton>=100)&&(fil_raton<=150)) seletan=1;
if ((fil_raton>=200)&&(fil_raton<=250)) seteion=2;
if ((fil_raton>=300)&&(fil_raton<=350)) selet@n=3;
}

[* Boton salir */
if ((col_raton>=270)&&(col_raton<=370))
if ((fil_raton>=420)&&(fil_raton<=470)) seletan=4;

if (seleccion==0)

{
sound(300);

delay(100);
nosound();

}

return(seleccion);

}

void grafico::pintamenu()
{

OcultarRaton();

setfillstyle(SOLID _FILL,BLACK);
setcolor(WHITE);

bar(0,0,640,480);
setfillstyle(SOLID_FILL,GREEN);
[* Cuadros del mena */
bar(50,50,590,400);
bar(50,10,590,45);
setfillstyle(SOLID_FILL,RED);

/* fila 1 de botones */
bar(200,100,440,150);



[* fila 2 de botones */
bar(200,200,440,250);

/* fila 3 de botones */
bar(200,300,440,350);

[*Botén salir */
bar(285,420,355,470);

/* Tipo de letra utilizada */
settextstyle(7, HORIZ_DIR, 1);

[*texto fila de botones 1 */
outtextxy(230,110,"Instrucciones de uso");

[*texto fila de botones 2 */
outtextxy(233,210,"Jugar una partida");

[*texto fila de botones 3 */
outtextxy(223,310,"Busqueda de turistas");

[*texto boton salir*/
outtextxy(300,430,"Salir");

bar(51,11,589,44),
outtextxy(60,13,"Seleccione la accion que desabzar: ");

[*Inicializacion del raton*/
IniciarRaton();
MostrarRaton();

}

void grafico::pintagrafo(grafo *gr2)

{
char *toyaki;
toyaki=new char[strlen(gr2->get_p_origen())];
strcpy(toyaki,gr2->get_p_origen());
OcultarRaton();

setfillstyle(SOLID_FILL,BLACK);
setcolor(WHITE);

bar(0,0,640,480);
setfillstyle(SOLID_FILL,GREEN);

/* Cuadros del menu */
bar(50,50,590,400);
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bar(50,10,590,45);
gr2->pintar_arcos();
setfillstyle(SOLID_FILL,RED);

/* fila 1 de botones */
bar(200,100,270,150);
bar(370,100,440,150);

[* fila 2 de botones */
bar(70,200,140,250);
bar(500,200,570,250);

[* fila 3 de botones */
bar(200,300,270,350);
bar(370,300,440,350);

[*Botén salir */
bar(285,420,355,470);

/* Tipo de letra utilizada */
settextstyle(7, HORIZ_DIR, 1);

[*texto fila de botones 1 */
outtextxy(205,110,"Alkzba™);
outtextxy(375,110,"Colum™);

[*texto fila de botones 2 */
outtextxy(75,210,"O. Tur.");
outtextxy(505,210,"Teatro");

[*texto fila de botones 3 */
outtextxy(205,310,"Diana");
outtextxy(375,310,"Acue.M");

[*texto botdn salir*/
outtextxy(300,430,"Salir");

bar(51,11,589,44);
outtextxy(60,15,toyaki);

*Inicializacion del raton*/
IniciarRaton();
MostrarRaton();
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Figura.h

#include <iostream.h>
#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <graphics.h>
#ifndef figura_h
#define figura_h

class figura

{

protected:

int startx; //coordenada x
int starty; //coordenada y
int color; [/Icolor de relleno

public:
figura(); /[constructor sin parametrizar

figura(int startx,int starty, int color); cénstructor parametrizado
figura(const figura&original);

virtual ~figura(); I/ desttor

int get_x(); // muestra startx
void set_x(int startx); //¢raliza startx
int get_y(); /] esira starty
void set_y(int starty); // ¢raliza starty
int get_color(); /[ esira color
void set_color(int color); /I inadiza color
virtual void pintar()=0; /[ pinta una figura
virtual void borrar()=0; /l borra una figura

h

#endif



Figura.cpp

#include <iostream.h>
#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <graphics.h>
#include "figura.h"

figura::figura()

{
cout<<"Ha entrado en el contructor figura sin pagamar";
getchar();
}
figura::figura(int startx, int starty, int color)
{
this->startx=startx;
this->starty=starty;
this->color=color;
/lcout<<"Ha entrado en el contructor figuragmaetrizado";
}
figura::figura(const figura&original)
{
/lcout<<"Ha entrado en el contructor copia figura”
//getchar();
startx=original.startx;
starty=original.starty;
color=original.color;
}
figura::~figura()
{
//lcout<<"Ha entrado en el destructor figura";
/lgetchar();
}
int figura::get_x()
{
return startx;
}
void figura::set_x(int startx)
{
this->startx=startx;
}
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int figura::get_y()

{ return starty;

iloid figura::set_y(int starty)

{ this->starty=starty;

i}nt figura::get_color()

{ return color;

iloid figura::set_color(int color)
i this->color=color,

Rectanqgulo.h

#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <graphics.h>
#include "figura.h"
#ifndef rectangulo_h
#define rectangulo_h

class rectangulo:public figura
{ .

private:

int endx;

int endy;

public:
rectangulo();
rectangulo(int startx, int starty, int cqglort endx, int endy);
rectangulo(const rectangulo&original);
void set_endx(int endx);
void set_endy(int endy);
int get_endx();
int get_endy();
void pintar();
void borrar();
virtual ~rectangulo();
3
#endif
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Rectanqgulo.cpp

#include <iostream.h>
#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <graphics.h>
#include "figura.h"
#include "rectangulo.h”

rectangulo::rectangulo()

{
cout<<"Constructor rectangulo sin parametrizar";
getchar();

}

rectangulo::rectangulo(int startx,int starty, iotar, int endx, int
endy):figura(startx,starty,color)

this->endx=endx;

this->endy=endy;

/lcout<<"Constructor parametrizado de rectaoigul
/lgetchar();

}

rectangulo::rectangulo(const rectangulo&originajufa(original)
{
/lcout<<"Ha entrado en el contructor copia rectémg.";
endx=original.endx;
endy=original.endy;

}
rectangulo::~rectangulo()
{
//cout<<"Ha entrado en el destructor rectangulo”;
/lgetchar();
}
int rectangulo::get_endx()
{
return endx;
}
int rectangulo::get_endy()
{
return endy;
}
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void rectangulo::set_endx(int endx)

{
this->endx=endx;
}
void rectangulo::set_endy(int endy)
{
this->endy=endy;
}
void rectangulo::pintar()
{
setcolor(color);
rectangle(startx,starty,endx,endy);
}
void rectangulo::borrar()
{
setcolor(0);
rectangle(startx,starty,endx,endy);
}
Elipse.h

#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <graphics.h>
#include "figura.h"
#ifndef elipse_h
#define elipse_h

class elipse:public figura
{ |
private:
int startang;
int endang;
int radio_big;
int radio_small;

public:
elipse();
elipse(int startx, int starty, int color, int s&ng, int endang, int
radio_small, int radio_big);
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elipse(const elipse&original);
void set_radio_big(int radio_big);
int get_radio_big();
void set_radio_small(int radio_small);
int get_radio_small();
void pintar();
void borrar();
~elipse();
3
#endif

Elipse.cpp

#include <iostream.h>
#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <graphics.h>
#include "figura.h"
#include "elipse.h"

elipse::elipse()

{
cout<<"Ha entrado en el constructor elipse simpatros"<<endl;
getchar();

}

elipse::elipse(int startx, int starty, int colanf startang, int endang, int radio_small, int
radio_big):figura(startx,starty,color)

{
this->startang=startang;
this->endang=endang;
this->radio_big=radio_big;
this->radio_small=radio_small,
/lcout<<"Constructor parametrizado de elipse";
/lgetchar();

}

elipse::~elipse()

{
//lcout<<"Ha entrado en el destructor de elipse”;
/lgetchar();

}
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void elipse::pintar()

{
setcolor(color);
ellipse(startx,starty,startang,endang,radio lismdio big);
}
void elipse::borrar()
{
setcolor(0);
ellipse(startx,starty,startang,endang,radio lismdio big);
}

elipse::elipse(const elipse&original):figura(origlhn

/lcout<<"Ha entrado en el contructor copia desdip.";
/lgetchar();

startang=original.startang;

endang=original.endang;
radio_big=original.radio_big;
radio_small=original.radio_small;

}
int elipse::get_radio_big()
{
return radio_big;
}
void elipse::set_radio_big(int radio_big)
{
this->radio_big=radio_big;
}
int elipse::get_radio_small()
{
return radio_small;
}
void elipse::set_radio_small(int radio_small)
{
this->radio_small=radio_small;
}
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Circulo.h

#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <graphics.h>
#include "figura.h"
#ifndef circulo_h
#define circulo_h

class circulo:public figura

{

h

#endif

private:
int radio;

public:

circulo();

circulo(int startx, int starty, int colontiradio);
circulo(const circulo&original);

void set_radio(int radio);

int get_radio();

void pintar();

void borrar();

~circulo();

Circulo.cpp

#include <iostream.h>
#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <graphics.h>
#include "figura.h"
#include "circulo.h"

circulo::circulo()

{

cout<<"Constructor circulo sin parametros"<<endl;
getchar();
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circulo::circulo(int startx,int starty, int colont radio):figura(startx,starty,color)

{
this->radio=radio;
/lcout<<"Constructor parametrizado de circulo”;

/lgetchar();
}
circulo::~circulo()
{
/lcout<<"Ha entrado en el destructor de circulo®;
/lgetchar();
}
void circulo::pintar()
{
setcolor(color);
circle(startx,starty,radio);
}

void circulo::borrar()

setcolor(0);
circle(startx,starty,radio);

}
circulo::circulo(const circulo&original):figura(aginal)
{
/lcout<<"Ha entrado en el contructor copia deuoc..";
/lgetchar();
radio=original.radio;
}
int circulo::get_radio()
{
return radio;
}
void circulo::set_radio(int radio)
{

this->radio=radio;

}



Objeto.h

#include <iostream.h>
#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <graphics.h>
#include "figura.h"
#ifndef objeto_h
#define objeto_h

class objeto

{

#endif

protected:

figura *forma;
int x;

inty;

int x1,y1,x2,y2;

public:

objeto(int x, int y);

objeto(const objeto&original);

figura * darforma();
modificar la figura

void calcular(figura * fig);

int get_x1();

int get_y1();

int get_x2();

int get_y2();

virtual void pintar()=0;
virtual void borrar()=0;
virtual ~objeto();

/[forma del objeto
//lcoordenada x
/lcoordenada y
/ICoordenadas det&agulo contenedor del objeto

/[Constructor sin paranos
//Constroiccopia
/[Devuella forma del objeto para poder

//Calculabordenadas del rectangulo
//Obtiene asordenadas calculadas

/[Pintar objeto
/[Borrar objeto
/[Destructor
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Objeto.cpp

#include <iostream.h>
#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <graphics.h>
#include <typeinfo.h>
“figura.h”
"rectangulo.h”
“circulo.h”
"elipse.h"
"objeto.h"”

#include
#include
#include
#include
#include

objeto::objeto(int x, int y)

{
this->x=x;
this->y=y;
}
figura* objeto::darformal()
{
return forma;
}

void objeto::calcular(figura * fig)

{

int rad_small, rad_big;
//lcout<<"Has entrado en calcular rectangulo derfig."<<endl;

if (typeid(*(fig))==typeid(circulo))
{

}

rad_small=((circulo *)fig)->get_radio();

x1=x-rad_small;

y1=((((circulo *)fig)->get_y())-rad_smgl
x2=x+rad_small;

y2=((((circulo *)fig)->get_y())+rad_sninl

if (typeid(*(fig))==typeid(elipse))

{

rad_small=((elipse *)fig)->get_radio_smgli(
rad_big=((elipse *)fig)->get_radio_big()
x1=x-rad_small;

y1=(((elipse *)fig)->get_y()-rad_big);
x2=x+rad_small;

y2=(((circulo *)fig)->get_y()+rad_big);
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if (typeid(*(fig))==typeid(rectangulo))
{

x1=fig->get_x();
yl=fig->get_y();
x2=((rectangulo *)fig)->get_endx();
y2=((rectangulo *)fig)->get_endy();

}
}
int objeto::get_x1()
{
return x1;
}
int objeto::get_y1()
{
return y1,
}
int objeto::get_x2()
{
return x2;
}
int objeto::get_y2()
{
return y2;
}
objeto::objeto(const objeto&original)
{
//lcout<<"Ha entrado en el contructor copia de tmbje";
/lgetchar();
x=original.x;
y=original.y;
}

objeto::~objeto()

//lcout<<"Ha entrado en el destructor objeto”;
/lgetchar();



Bonificacion.h

#include <iostream.h>
#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <graphics.h>
#include "figura.h"
#include "objeto.h"
#ifndef bonificacion_h
#define bonificacion_h

class bonificacion:public objeto

{

protected:
int puntos; /lpuntos
public:

bonificacion(int x, int y, int puntos);
bonificacion(const bonificacion&original);
void set_puntos(int puntos);

int get_puntos();

virtual void pintar()=0;

virtual void borrar()=0;

virtual ~bonificacion();

#endif

Bonificacion.cpp

#include <iostream.h>
#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <graphics.h>
#include "objeto.h"
#include "bonificacion.h"

/[cstmuctor sin parametrizar
//constructor copia
//Modifica los puntos
//Obtiene los puntos

/Ipintar borgéacion

//borrar boigécion

//destructor
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bonificacion::bonificacion(int x, int y, int puntpsbjeto(x,y)

{

this->puntos=puntos;

}

void bonificacion::set_puntos(int puntos)
{ this->puntos=puntos;

}

int bonificacion::get_puntos()

i return puntos;

bonificacion::bonificacion(const bonificacion&oriwl):objeto(original)
{
//lcout<<"Ha entrado en el constructor copia defiacion ...";
/lgetchar();
this->puntos=original.puntos;

}

bonificacion::~bonificacion()

{
/lcout<<"Ha entrado en el destructor bonificacjon"
/lgetchar();

Vasija.h

#include <iostream.h>
#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <graphics.h>
#include "figura.h"
#include "objeto.h"
#include "bonificacion.h"
#ifndef vasija_h
#define vasija_h
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class vasija:public bonificacion

/Ipintar vasija
/Iborrar vasija
/[destructor vasija

/[constructor vasija
//constructmpia

{
private:
int litros; /llitros de gasolina
public:
vasija(int x, int y, int puntos, int litros);
vasija(const vasija&original);
int get_litros(); /llitros de gasolina que cemie la vasija
void pintar();
void borrar();
~vasija();
%
#endif
Vasija.cpp

#include <iostream.h>
#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <graphics.h>
#include "figura.h"
#include "rectangulo.h”
#include "circulo.h”
#include "elipse.h"
#include "objeto.h"
#include "bonificacion.h"
#include "vasija.h"

vasija::vasija(int x, int y, int puntos, int litrpbonificacion(x,y,puntos)

{
this->litros=litros;
forma=new elipse(x,y,15,120,60,18,10);
}
int vasija::get_litros()
{
return litros;
}
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vasija::vasija(const vasija&original):bonificaciamiginal)

/lcout<<"Ha entrado en el constructor copia dejaas";

//getchar();
this->litros=original.litros;
forma = new elipse(*((elipse *)original.forma))

}

void vasija::pintar()

{

forma->pintar();

}

void vasija::borrar()

{
/lcout<<"Ha entrado en borrar vasija";
forma->borrar();

}

vasija::~vasija()

//lcout<<"Ha entrado en el destructor de vasija";
/lgetchar();
delete forma;

Estatua.h

#include <iostream.h>
#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <graphics.h>
#include "figura.h"
#include "objeto.h"
#include "bonificacion.h"
#ifndef estatua_h
#define estatua_h

class estatua:public bonificacion

{

private:

figura *rueda; /lpuntero a rueda
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public:

estatua(int x, int y, int puntos);
estatua(const estatua&original);
void pintar();

void borrar();

~estatua();

h
#endif

Estatua.cpp

#include <iostream.h>
#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <graphics.h>
#include "figura.h"
#include "rectangulo.h”
#include "circulo.h"
#include "elipse.h"
#include "objeto.h”
#include "bonificacion.h"
#include "estatua.h"”

/lconstarcgstatua

//constructipia
/Ipintar estatua
/[borrar estatua
/ldestructor estatua

estatua::estatua(int x, int y, int puntos):bonifica(X,y,puntos)

{
forma=new circulo(x,y,8,8);
}
estatua::estatua(const estatua&original):bonifma@riginal)
{
forma = new circulo(*((circulo *)original.forma));
}

void estatua::pintar()

forma->pintar();

}

void estatua::borrar()

forma->borrar();

}



estatua::~estatua()

{
/Icout<<"Ha entrado en el destructor estatua";
/lgetchar();
delete forma;

}

Bache.h

#include <iostream.h>
#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <graphics.h>
#include "figura.h"
#include "objeto.h”
#ifndef bache_h
#define bache_h

class bache:public objeto

{
public:

bache(int x, int y);
bache(const bache&original);
void pintar();

void borrar();

~bache();

h

#endif

Bache.cpp

#include <iostream.h>
#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

/[constructor
/[constructapia
/Ipintar bache
/[borrar bache
/ldestructor

83



#include <stdarg.h>
#include <graphics.h>
#include "figura.h"
#include "rectangulo.h”
#include "circulo.h”
#include "elipse.h"
#include "objeto.h"
#include "bache.h"

bache::bache(int x, int y):objeto(x,y)
{

}

bache::bache(const bache&original):objeto(original)

{
}

void bache::pintar()

forma=new rectangulo(x-5,y-5,4,x+5,y+5);

forma = new rectangulo(*((rectangulo *)original hioa));

forma->pintar();

}

void bache::borrar()

forma->borrar();

}

bache::~bache()
{

delete forma;

}

Accidente.h

#include <iostream.h>
#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <graphics.h>
#include "figura.h"
#include "objeto.h”
#ifndef accidente_h
#define accidente_h



class accidente:public objeto

{
private:
int tiempo; /[Tiempo de penalizacion
public:
accidente(int x, int y, int tiempo); //consttor accidente
accidente(const accidente&original);//construcimpia
int get_tiempo(); //Da el tiempo de pardehaccidente
void pintar(); /Ipintar accidente
void borrar(); //borrar accidente
~accidente(); /[destructor accidente
h
#endif

Accidente.cpp

#include <iostream.h>
#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <graphics.h>
#include "figura.h"
#include "rectangulo.h”
#include "circulo.h"
#include "elipse.h"
#include "objeto.h"
#include "accidente.h"

accidente::accidente(int x, int y, int tiempo):dbj&,y)
{

this->tiempo=tiempo;

forma=new rectangulo(x-15,y-5,5,x+15,y+5);

}

accidente::accidente(const accidente&original) mifgiginal)
{
/lcout<<"Ha entrado en el constructor copia dedartte ...";
/lgetchar();
this->tiempo=original.tiempo;
forma = new rectangulo(*((rectangulo *)origiriarma));
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int accidente::get_tiempo()

{
return tiempo;
}
void accidente::pintar()
{
forma->pintar();
}
void accidente::borrar()
{
/lcout<<"Ha entrado en borrar accidente”;
forma->borrar();
}
accidente::~accidente()
{
/lcout<<"Ha entrado en el destructor de accidente"
/lgetchar();
delete forma;
}
Coche.h

#include <iostream.h>
#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <graphics.h>
#include "lista.h"
#include "figura.h"
#include "rectangulo.h”
#include "circulo.h"
#include "elipse.h"
#include "objeto.h”
#include "bonificacion.h"
#include "estatua.h”
#include "vasija.h"
#include "bache.h"
#include "accidente.h"
#ifndef coche_h
#define coche_h



class coche

{
protected:
int Xx; /lcoordenada x
inty; /lcoordenada y
int x3,y3,x4,y4; //lcoordenadas del rectdogubordea la carroceria
figura *v_figuras[7]; //vector de 7 figurdsruedas, 2 faros, 1 carroceria
int vel_horiz; /Ivelocidad horizontal
int gasolina; /lgasolina
lista<objeto> *extras; //lista de bonificawes recogidas
public:

coche(int x,int y); /IConstructor con pararost
lista<objeto> * darextras(); //Da la listalenificaciones del coche
figura * darcarroceria(); //Obtiene la figuraldecarroceria v[6]
void calcularc(figura * figu);  //Callaulas coordenadas del rectangulo
void set_gasolina(int gasolina); //Iaia el atributo gasolina
int get_gasolina(); //Obieela gasolina que tiene el coche
void set_vel_horiz(int vel _horiz); //Ingtiza la velocidad horizontal
int get_vel_horiz(); //Obieela velocidad horizontal
int get_x3(); //Obtiene laoodenadas del rectangulo contenedor
int get_y3();
int get_x4();
int get_y4();
virtual void pintar()=0; //paEntcoche
virtual void borrar()=0; //barrcoche
virtual void mover(int tecla)=0; /Imaveoche
virtual ~coche(); /ldestructor

%

#endif

Coche.cpp

#include <iostream.h>
#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <graphics.h>
#include <typeinfo.h>
#include "coche.h"
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coche::coche(int x,int y)

{
this->x=x;
this->y=y;
extras=new lista<objeto>();
gasolina=20;
//lcout<<"Ha entrado en el contructor coche paramssto”;
/lgetchar();
}
lista<objeto> * coche::darextras()
{
lista<objeto> *p_list;
p_list=extras;
return p_list;
}
figura * coche::darcarroceria()
{
/lcout<<"obtenemos la carroceria del coche"<<endl;
return v_figuras[6];
}
void coche::calcularc(figura * figu)
{
int rad_small, rad_big;
//cout<<"Calcular rectangulo de la figura"<<endl;
if (typeid(*(figu))==typeid(elipse))
{
rad_small=((elipse *)figu)->get_radio_sifal
rad_big=((elipse *)figu)->get_radio_Dig
x3=x-rad_small;
y3=y-rad_big;
x4=x+rad_small;
y4=y+rad_big;
}
if (typeid(*(figu))==typeid(rectangulo))
{
x3=figu->get_x();
y3=figu->get_y();
x4=((rectangulo *)figu)->get_endx();
y4=((rectangulo *)figu)->get_endy();
}
}
void coche::set_gasolina(int gasolina)
{
this->gasolina=gasolina;
}
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void coche::set_vel_horiz(int vel_horiz)

{
}

int coche::get_vel_horiz()

{
}

int coche::get_gasolina()

{
}

int coche::get_x3()

{
}

int coche::get_y3()
{

}

int coche::get_x4()

{
}

int coche::get_y4()
{

}

coche::~coche()

{

this->vel_horiz=vel_horiz;

return vel_horiz;

return gasolina;

return x3;

return y3;

return x4;

return y4,

//lcout<<"Ha entrado en el destructor coche";
/lgetchar();

extras->iniciar();

while (extras->vacia())

{
}

delete extras;



Normal.h

#include <iostream.h>
#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <graphics.h>
#include "figura.h"
#include "coche.h"
#ifndef normal_h
#define normal_h

class normal:public coche

{
private:
figura *v_ruedas_extras[2];
public:
normal(int x, int y);
void pintar();
void borrar();
void mover(int tecla);
void operator --(void);
~normal();
%
#endif
Normal.cpp

#include <iostream.h>
#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <graphics.h>
#include "figura.h"
#include "rectangulo.h”
#include "circulo.h"
#include "elipse.h"
#include "coche.h"
#include "normal.h"

/Ivector de digsifas circulo

//constructor paratnieado
/Ipintar coche

/[borrar coche

/Imover coche
/leliminar rueda
//destructor
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normal::normal(int x, int y):coche(x,y)

{
/lcout<<"Ha entrado en el contructor coche norsiraparametrizar”;
//getchar();
this->x=x;
this->y=y;
v_figuras[O]=new circulo(x-25,y-30,8,10);
v_figuras[1]=new circulo(x+25,y-30,8,10);
v_figuras[2]=new circulo(x-25,y+30,8,10);
v_figuras[3]=new circulo(x+25,y+30,8,10);
v_figuras[4]=new elipse(x-15,y-50,14,0,360,20,5
v_figuras[5]=new elipse(x+15,y-50,14,0,360,10,5
v_figuras[6]=new rectangulo(x-25,y-50,1,x+25%};
v_ruedas_extras[0]=new circulo(x-25,y,8,10);
v_ruedas_extras[1l]=new circulo(x+25,y,8,10);
vel_horiz=10;

}

normal::~normal()

{
/lcout<<"Ha entrado en el destructor coche normal”
/[getchar();
for (int i=0;i<7;i++) delete v_figurasli];
for (int i=0;i<2;i++) delete v_ruedas_extrag]i]

}

void normal::operator --(void)

{
cout<<"Operador sobrecargado -- "<<endl;
v_figuras[1]->set_color(0);
v_figuras[1]->pintar();

}

void normal::pintar()

{
for (int i=0; I<7;i++) v_figuras]i]->pintar();
for (int i=0; I<2;i++) v_ruedas_extras]i]->par();

}

void normal::borrar()

{

for (int i=0; I<7;i++) v_figuras]i]->borrar();
for (int i=0; i<2;i++) V_ruedas_extras][i]->ban();
}
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void normal::mover(int tecla)

borrar(); /[Borrar coche
if (tecla==77)
{
If (x<590) /[Tecla derecha
{

x=x+vel_horiz;
for (int i=0; I<7;i++)

{
}

((rectangulo *)v_figuras[6])->set_endx(((rectangtje_figuras[6])->get_endx()+vel_horiz);

v_figuras[ipet_x(v_figuras[i]->get_x()+vel_horiz);

for (int i=0; i<2; i++)

v_ruedas_extras|i]->set_x(v_ruedas_extras[i]->g@t-vel_horiz);

}
}
if (tecla==75) /[Tecla izquierda
{
if (x>210)
{

x=x-vel_horiz;
for (int 1 =0; I<7;i++)

{
}

((rectangulo *)v_figuras[6])->set_endx(((rectangt)e_figuras[6])->get_endx()-vel_horiz);

v_Udigs[i]->set_x(v_figuras[i]->get_x()-vel_horiz);

for (int i=0; i<2; i++)
v_ruedas_extras|i]->set_x(v_ruedas_extras[i]->g@tvel_horiz);

}

}
pintar();
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Rapido.h

#include <iostream.h>
#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <graphics.h>
#include "figura.h"
#include "coche.h"
#ifndef rapido_h
#define rapido_h

class rapido:public coche

{

private:

int vel_vert;

public:

rapido(int x, int y);

void operator --(void);
void set_vel_horiz(int v);
void set_gasolina(int g);
void pintar();

void borrar();

void mover(int tecla);
~rapido();

h
#endif

Rapido.cpp

#include <iostream.h>
#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <graphics.h>
#include "figura.h"

#include "rectangulo.h”

#include "circulo.h”
#include "elipse.h"
#include "coche.h"
#include "rapido.h"

/Ivelocidad vertical del coal@pido

/[constructor sinrpaetrizar
/leliminar rueda

/lIntroducevalocidad horiz.

/lIntroduce &sglina inicial
/Ipintar coctapido
//borrar coatagido
//mover coclagido
/ldestructor
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rapido::rapido(int x, int y):coche(x,y)

/lcout<<"Ha entrado en el contructor coche rapid@ametrizado”;
/lgetchar();

this->x=x;

this->y=y;

v_figuras[O]=new circulo(x-20,y-30,15,6); //Ruedas
v_figuras[1]=new circulo(x+20,y-30,15,6);

v_figuras[2]=new circulo(x-20,y+30,15,6);

v_figuras[3]=new circulo(x+20,y+30,15,6);

v_figuras[4]=new elipse(x-10,y-45,15,0,360,6,3) /[Faros
v_figuras[5]=new elipse(x+10,y-45,15,0,360,6,3)

v_figuras[6]=new elipse(x,y,4,0,360,20,50); /[Carroceria
vel_vert=15;
}
void rapido::operator --(void)
{
/lcout<<"Operador sobrecargado -- "<<endl;
v_figuras[1]->set_color(0);
v_figuras[1]->pintar();
}
void rapido::set_vel_horiz(int v)
{
vel_horiz=v;
}
void rapido::set_gasolina(int g)
{
gasolina=g;
}
rapido::~rapido()
{
//cout<<"Ha entrado en el destructor coche rapido"
/lgetchar();
for (int i=0;i<7;i++)
delete v_figurasli];
}
void rapido::pintar()
{
//cout<<"Ha entrado en el metodo pintar cochedali
/lgetchar();
for (int i=0; I<7;i++) v_figuras][i]->pintar();
}
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void rapido::borrar()

{

for (int i =0; I<7;i++) v_figuras[i]->borrar();
}
void rapido::mover(int tecla)

borrar(); /[Borrar coche

if (tecla==77) /[Tecla derecha

{
if (x<605)
{

x+=vel_horiz;
for (int 1 =0; I<7;i++)
v_figuras[i]->set_x(v_figurasli]->get_x()+vel_hojiz

}
}
if (tecla==75) /[Tecla izquierda
{
if (x>190)
{
x=x-vel_horiz;
for (int i=0; I<7; i++)
v_figuras[i]->set_x(v_figurasli]->get_x()-vel_hodiz
}
}
if (tecla==72) /[Tecla arriba
{
if (y>60)
{
y=y-vel vert;
for (int i=0; I<7; i++)
v_figuras][i]->set_y(v_figuras|i]->get_y()-vevert);
}
}
if (tecla==80) /[Tecla abajo
{
if (y<420)
{
y=y+vel vert;
for (int i=0; I<7; i++)
v_figuras[i]->set_y(v_figurasli]->get_y()+vel_vert)
}
}
pintar();
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Segmento.h

#include <iostream.h>
#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <graphics.h>
#include "figura.h"
#include "rectangulo.h”
#include "objeto.h"
#include "bonificacion.h"
#include "estatua.h”
#include "vasija.h"
#include "bache.h"
#include "accidente.h"
#include "lista.h"
#ifndef segmento_h
#define segmento_h

class segmento:public rectangulo

{ .
private:
figura *carretera; /[forma de la carrater
lista<objeto> *lista_objetos; //lista de adosilos y bonificaciones
objeto *p_obj_aux; /Ipunterobjetos de la lista
objeto *copia_obj; //nuevo objeto g seeima en la nueva lista
public:
segmento(int xs, int ys, int col, int xi, ¥}; /[Constructor
segmento(const segmento&original); //Constructor copia
lista<objeto> * darlista(); //Denlista de objetos del segmento
figura * darcarretera(); /IDa la forma de la carretera
~segmento(); //Destructor
¥
#endif

Segmento.cpp

#include <iostream.h>
#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <typeinfo.h>
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#include <graphics.h>
#include "figura.h"
#include "rectangulo.h”
#include "circulo.h”
#include "elipse.h"
#include "objeto.h"
#include "bonificacion.h”
#include "estatua.h”
#include "vasija.h"
#include "bache.h”
#include "accidente.h”
#include "lista.h"
#include "segmento.h”

segmento::segmento(int xs,int ys, int col, intix,yi):rectangulo(xs,ys,col,xi,yi)
{
/[cout<<"Constructor parametrizado de segmento"dken
carretera=new rectangulo(xs,ys,col,xi,yi);
lista_objetos=new lista<objeto>();

}

segmento::segmento(const segmento&original):reciagariginal)

{
/lcout<<"Ha entrado en el constructor copia derssgo ...";
/[getchar();
carretera = new rectangulo(*((rectangulo *)oval.carretera));
lista_objetos = new lista<objeto>();

while (original.lista_objetos->noesfin())
{
p_obj_aux=original.lista_objetos->leer();
if (typeid(*(p_obj_aux))==typeid(accidente)
{

copia_obj=new accidente(*((accidenpe obj_aux));
//copiando objeto accidente
lista_objetos->insertar(copia_pbj)
/linsertando en la lista de la copia

}
if (typeid(*(p_obj_aux))==typeid(vasija))
{

copia_obj=new vasija(*((vasija *)p joaux));
/[copiando objeto vasija

lista_objetos->insertar(copia_pbj)
/linsertando en la lista de la copia

}
if (typeid(*(p_obj_aux))==typeid(bache))

{
copia_obj=new bache(*((bache *)p_ahx));
lista_objetos->insertar(copia_obj);
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if (typeid(*(p_obj_aux))==typeid(estajla

{
copia_obj=new estatua(*((estatua d)g_aux));
/[copiando objeto estatua
lista_objetos->insertar(copia_pbj)
/linsertando en la lista de la copia
}
original.lista_objetos->avanzar();
}
}
lista<objeto> * segmento::darlista()
{
lista<objeto> *p_list;
p_list=lista_objetos;
return p_list;
}
figura * segmento::darcarretera()
{
figura *p_carretera;
p_carretera=carretera;
return p_carretera;
}
segmento::~segmento()
{
/lcout<<"Ha entrado en el destructor segmento"<kend
delete lista_objetos;
delete carretera;
}
Turistas.h

#include <iostream.h>
#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <graphics.h>
#include "lista.h"
#ifndef turista_h
#define turista_h
#define MAX 6



class turista

{
private:
struct date visita;
lista<char> *visitados;
char * nombre_turista;
char * nacionalidad;
int puntos;
public:

turista(); /[constructor sin parametrizar
turista(char *nombre, char *nacion); //ttostor parametrizado
bool operator ==(const turista &turist);
char * get_nombre(); //da nombre turista
int get_puntos(); /fulantos acumulados por turista
void set_puntos(int p); /lactualmantos
void pilla_fecha(); //porexha visita hoy
void set_fecha(int d,int m,int a); g/difica fecha
void get_fecha(int &d,int &m,int &a); //dacha
void imprime_fecha(); //da la ultima visita detista
char * get_nacionalidad(); //da nacionalidatitdesta
void mostrar_monumentos();
//[da monumento de la posicion i del vector de mv@sitados
char * encadenar(); //genera la cadena que aelgwen el fichero
void set_monumento(char * m); //insertanmmento
char * get_monumento(); //obtiene umomaento de la lista
lista<char> * darlista(); /[Devuelve la lista thonumentos v
~turista(); /[destructor

%

#endif

Turistas.cpp

#include <iostream.h>
#include <dos.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdarg.h>
#include <graphics.h>
#include "lista.h"
#include "turista.h"
#define MAX 6
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turista::turistal()

{

cout<<"Ha entrado en el contructor turista sirapastrizar";
getchar();

}

turista::turista(char *nombre, char *nacion)

{
nombre_turista=new char[strlen(nombre)+1];
strcpy(nombre_turista,nombre);
nombre_turista[strlen(nombre)]="0";

nacionalidad=new char[strlen(nacion)+1];
strcpy(nacionalidad,nacion);
nacionalidad[strlen(nacion)]="\0";

visitados=new lista<char>();
char * inicio;
/IEL VISITANTE COMIENZA SIEMPRE EN LA OFICINA DE TRRISMO

inicio=new char[strlen("Oficina_de_Turismo\Q")J/Reserva mem xa la cadena
strcpy (inicio,"Oficina_de_Turismo\0");
set_monumento(inicio);

}

bool turista::operator == (const turista &turist)
{
cout<<"Operador sobrecargado == "<<end|,
if (strcmp (nombre_turista,turist.nombre_tua)st=0)
if (strcmp (nacionalidad,turist.nacionalidad(¥
{
cout<<"son iguales"<<endl;
getchar();
return true ;

cout <<"son diferentes"<<endl;
getchar();
return false;

}

else return false;
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void turista::mostrar_monumentos()

{
visitados->iniciar();
while (visitados->noesfin()) //Recorremos ladisie monumentos visitados
{
cout<<"Monumento visitado: "<<visitados->leer(pndl;
/[Leemos monumento
visitados->avanzar();
}
}
char * turista::encadenar()
{
char * cadm;
cadm=new char[180];
cadm[0]="\0";
visitados->iniciar();
while (visitados->noesfin()) //Recorremositid de monumentos visitados
{
strcat(cadm,visitados->leer()); Hlmonumento y lo concatenamos
strcat(cadm,"#"); /lInsertamos fin de campo
visitados->avanzar();
}
cadm|strlen(cadm)-1]="\0", /IQuitamos el Gltifin de campo #
return cadm,;
}
void turista::set_monumento(char *m)
{
visitados->insertar(m);
}
char * turista::get_monumento()
{
char * mv;
mv=new char[strlen(visitados->leer())+1];
//Se reserva memoria para la long. de cadenain ti€flinea)
strepy(mv,visitados->leer());
//Copiamos la cadena
mv([strlen(visitados->leer())]="0";
/linsertamos el fin de linea en la dltima posiai@nla cadena
return mv;
}
lista<char> * turista::darlista()
{
return visitados;
}
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int turista::get_puntos()

{
}

return puntos;

void turista::set_puntos(int p)

{
}

puntos=p;

char * turista::get_nombre()

{
}

return nombre_turista;

char * turista::get_nacionalidad()

{
}

return nacionalidad;

void turista::pilla_fecha()

{
}

getdate(&visita);

void turista::set_fecha(int d,int m,int a)

{

}

visita.da_year = a;
visita.da_day = d;
visita.da_mon = m,;

void turista::get_fecha(int &d,int &m,int &a)

{

}

a=visita.da_year;
d=visita.da_day;
m=visita.da_mon;

void turista::imprime_fecha()

{

}

printf("Fecha: %d ", visita.da_day);
printf("%d ", visita.da_mon);
printf("%d \n", visita.da_year);

turista::~turista()

{
}

cout<<"Ha entrado en el destructor turista";

/[Tomamos la fecha
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Arbol.h

#ifndef arbol_h
#define arbol_h
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <conio.h>
#include "turista.h"

class arbol
{
private:
struct nodo //Definicida nodo
{
turista *giri;
struct nodo * izq;
struct nodo * der;
h
typedef nodo *pnodo;
pnodo arbol, padre, actual, nuevo; //Pastée tipo nodo
public:
arbol (); /[Constructor sin parametrizar
arbol (pnodo aux); /[Coustor
bool insertar (turista *t); //Inszun turista en el arbol
bool borrar (turista *t); //Borua turista del arbol
arbol hijoizq ();
arbol hijoder ();
bool vacio (pnodo aux); //Averigua si dvdresta vacio
void inorden (pnodo aux); //Ordenadidorden
void guardar(char * fichet);
void apertura(pnodo auxi, char *fturi);
void volcado (pnodo aux, ofstream &turi¥tas
void busqueda (pnodo aux, char *mm, chaj;*a //Busca por fecha
void mostrar (); //Muestra el arbol inorden
void buscar (char *mm, char *aa);
turista* raiz (pnodo aux);
bool hoja (pnodo aux);
int altura (pnodo aux);
void muestra_hojas (pnodo aux);
Int maximo (int n, int m);
bool buscanodo (pnodo aux, int dis);
void mostrar_nivel (int n);
void mostrar_nivel_inv (int n);
~arbol();
¥
#endif
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Arbol.cpp

#include <fstream.h>
#include <string.h>
#include <stdio.h>
#include "arbol.h"

arbol::arbol()

{
/[cout<<"constructor arbol sin parmetrizar'<<end
/lgetchar();
arbol=NULL;

}

arbol::arbol(pnodo aux)

{
cout<<"constructor arbol parmetrizado"<<endl;
getchar();
arbol=aux;

}

bool arbol::insertar (turista *t)
/* Recorremos el arbol para asegurarnos que altéumio esta repetido.
Si est4, no lo insertaremos y finaliza, si nd &sintroducimos */

{

cout<<"InSerTandO TurlstA "<<t->get_nombre();
cout<<" de "<<t->get_nacionalidad()<<" en El aRkai&nd];

padre=NULL;
actual=arbol;

if ((nuevo = new nodo) == NULL)

{
cout <<"Error en la asignacion de memenain nuevo turista”;
getchar();
exit (0);

}

nuevo->giri=t;
nuevo->izq=NULL;
nuevo->der=NULL;

if (vacio(arbol))

{
/lcout<<"Insertando primer elemento del arbe<endl;
arbol=nuevo;
}
Else
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{

while( (Ivacio (actual)) && (strcmp(t->get_nombreggtual->giri->get_nombre())!=0) )
/* Recorremos el arbol hasta el final ota@gie encontremos el turista. */

{
padre=actual;
if  (strcmp (t->get_nombre(), actxgiiri->get_nombre() ) < 0)
actual=actual->izq;
else if(strcmp ( t->get_nombre(), actual->giri->gatmbre() ) > 0)
actual=actual->der;
}

if ('vacio (actual)) && (strcmp(t->get_nombre() faal->giri->get_nombre())==0))
/* Hemos parado antes de llegar al final. Se emédarista */
{
Cout<<"El turista "<<t->get_nombre()<<" gaiste."<<endl;
return false;

}

else if (strcmp (t->get_nombre(), padmr>>get_nombre() ) < 0)
/* El elemento nuevo sera el hijo izquaerd

{
/lcout<<"Es hijo izquierdo..."<<endl;
padre->izq=nuevo;
return true;

}

else if (strcmp (t->get_nombre(), padre->giri-tg@mbre() ) > 0)
/* El elemento nuevo sera el hijo deretho

{
/lcout<<"Es hijo derecho..."<<endl;
padre->der=nuevo;
return true;
}
else if (strcmp(t->get_nombre(),actugiri->get_nombre())==0)
{
cout<<"tienen = nombre y didinacionalidad"<<endl;
getchar;
}
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bool arbol::borrar (turista *t)
[* Sustituye el nodo borrado por la hoja mas agieedha del subarbol izquierdo */
{
cout<<"Borrando turista "<<t->get_nombre()<<l drbol ..."<<endl;
getchar();
pnodo aux=arbol;
pnodo c, ant;
cout<<t->get_nombre()<<endl;
cout<<aux->giri->get_nombre()<<endl;
cout<<strcmp (t->get_nombre(),aux->giri->getmbre())<<endl;
getchar();
if (aux == NULL) return false; //arbol vaci
else if (strcmp (t->get_nombre(),aux->giget_nombre())<1)
hijoizq().borrar (t);
else if (strcmp (t->get_nombre(),aux->giget_nombre())>1)
hijoder().borrar (t);

else
{
c=aux;
if (aux->izq == NULL) aux=aux->der,
else if (aux->der == NULL) aux=aux->jzq
else
{
ant=aux;
c=aux->izq;
while (c->der '= NULL)
{
ant=c;
c=c->der,
}
strcpy(c->giri->get_nombre(),aux-*gtget_nombre());
if (ant == aux)aux->izq = c->izqQ;
else ant->der = c->izqQ;
}
delete c;
return true;
retu}rn false;
}
arbol arbol::hijoizq ()
{ return (arbol->izq);
}
arbol arbol::hijoder ()
{ return (arbol->der);
}
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bool arbol::vacio (pnodo aux)
/I Devuelve cierto si es el nodo esta vacio

{
return (aux == NULL);

}

void arbol::mostrar ()
/* Muestra el recorrido En Orden del arbol */

{

inorden (arbol);

}

void arbol::buscar (char *mm, char *aa)
[* Muestra el recorrido En Orden del arbol */

{

busqueda (arbol,mm,aa);

}

turista* arbol::raiz (pnodo aux)
// Devuelve la raiz del arbol

{
}

void arbol::inorden (pnodo aux)
/* Realiza un recorrido En Orden del arbol, es ggximero el subarbol
izquierdo, luego muestra la raiz y a continua@bsubarbol derecho */

{

return (aux->giri);

if (lvacio(aux))

{
inorden (aux->izq);
COUut<<"TURISTA: "<<aux->giri->get_nombre()erdI;
cout<<"Nacionalidad: "<<aux->giri->get_naalidad()<<endl;
aux->giri->mostrar_monumentos();
aux->giri->imprime_fecha();
getchar();
inorden (aux->der);
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void arbol::busqueda (pnodo aux, char *mm, chaj *aa

/* Realiza un recorrido En Orden del arbol, es dgximero el subarbol
izquierdo, luego muestra la raiz y a continua@bsubarbol derecho
mostrando aquellos elementos que coincidena®wdlores pasados */

{

intd,m,a;

char *mes,*anio;
mes=new char[2];
anio=new char[4];

if ('vacio(aux))

{
busqueda (aux->izgq,mm,aa);
aux->giri->get_fecha(d,m,a);
itoa (m,mes,10);
itoa (a,anio,10);

if (((strcmp(mm,mes))==0) && ((strcmp(aa,a))==0))
{

cout<<endI<<"El turista nos visito el meskam<<" de "<<aa<<" :"<<endl;

COut<<"TURISTA: "<<aux->giri->get_nombjekendl;
cout<<"Nacionalidad: "<<aux->giri->get an@nalidad()<<endl;
aux->giri->mostrar_monumentos();
aux->giri->imprime_fecha();

getchar();
}
busqueda (aux->der,mm,aa);
}
}
void arbol::guardar (char *fichet)
{
apertura (arbol,fichet);
}
void arbol::apertura (pnodo auxi, char * fturi)
{
ofstream turis(fturi); //Abrimos el ficher@am lectura
if ("turis)
{
cout<<"Error al abrir el fichero de turistas:fturi<<endl;
getchar();
exit(1);

}

volcado(auxi,turis);
turis.close();

}
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void arbol::volcado (pnodo aux, ofstream &turistas)
/* Realiza un recorrido En Orden del arbol, es gdgximero el subarbol
izquierdo, luego muestra la raiz y a continua@bsubarbol derecho */

{

char * fila, *filam, *dia, *mes, *anio;
fila=new char[1250];

filam=new char[180];

dia=new char[2];

mes=new char[2];

anio=new char[4];

fila[0]="0";

filam[0]="0";

int d,m,a;

if ('vacio(aux))
{

volcado (aux->izq,turistas);
strepy(fila,"\n");
strcat(fila,aux->giri->get_nombre());
strcat(fila,"#");
strcat(fila,aux->giri->get_nacionalidad());
strcat(fila,"#");

aux->giri->get_fecha(d,m,a);
itoa (d,dia,10);

itoa (m,mes,10);

itoa (a,anio,10);
strcat(fila,dia);
strcat(fila,"#");
strcat(fila,mes);
strcat(fila,"#");
strcat(fila,anio);
strcat(fila,"#");

strcpy(filam,aux->giri->encadenar());
strcat(fila,filam);

turistas<<fila;

volcado (aux->der,turistas);
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bool arbol::hoja (pnodo aux)
/* Devuelve cierto si los subarboles derecho eigaglo del arbol estan vacios */

if ((aux -> der == NULL) && (aux -> izqg == NULL)return true;
else return false;

}

int arbol::altura (pnodo aux) /* Devuelve la altulial arbol pasado por valor */

{
int prof;
if (vacio(aux)) prof=0;
else
{

}

return prof;

prof = maximo (altura (aux -> izq), alteax -> der)) + 1;

}

int arbol::maximo (int n, int m) /* Devuelve el méxtre dos enteros pasados */

if (n > m) return n;
else return m;

}

bool arbol::buscanodo (pnodo aux, int dis)
/* Muestro los valores de los nodos situados adistancia 'dis' de su
hoja mas lejana. Devuelve falso si 'dis' es mgye la altura del arbol */
{
int aux1, aux2;
if ('vacio(aux))
{
auxl1 = altura (aux->izq);
aux2 = altura (aux->der);

if (maximo (aux1,aux2) < dis) retuaise;

else
{
if ((aux1==aux2) && (aux1l==dis)) coutaux->giri ->get_nombre();
else
{
if (aux1 == dis) cout<<aux -¥igkget_nombre()<<" ";
else buscanodo(aux->izq,dis);
if (aux2 == dis) cout<<aux -> giriget_nombre()<<" ";
else buscanodo(aux->der,dis);
}
return true;
}
}

else return false;
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void arbol::muestra_hojas (pnodo aux)
/* Realiza un recorrido en Post Orden hasta llegarhoja y la muesra por pantalla */

{
if ('hoja (aux))

{
muestra_hojas (aux -> izq);
muestra_hojas (aux -> der);
}
else cout<<aux -> giri ->get_nombre()<<" ";
}
/*

Método que escriba por pantalla los valores desdanodos que
tengan una distancia dada desde la raiz (la diatdeda raiz asi misma es 0).
*/

void arbol::mostrar_nivel (int n)
[* Muestra el nivel del arbol pasado por valor */

if ('vacio(arbol))

if (n==0) cout<<raiz(arbol)<<" "<<endl;
else
{

hijoizq ().mostrar_nivel (n-1);
hijoder ().mostrar_nivel (n-1);

}

/*
Implementa un método que escriba por pantalladémes de los nodos tales que
la distancia a sus hojas mas lejanas sea igualvalaondado.

*/
void arbol::mostrar_nivel_inv (int n)
{
pnodo tree = arbol;
buscanodo (tree,n);
}
arbol::~arbol()
{
//lcout<<"Ha entrado en el destructor arbol."<<endl
}
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Lista.h

#ifndef lista_h
#define lista_h

#include <iostream.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <conio.h>

template <class datos_lista>
class lista

{

private:

struct nodo

{
datos_lista *info;
struct nodo *siguiente;

¥

typedef struct nodo *ptrnodo;

ptrnodo cabeza, fin, p_actual, anteaoi;
public:

lista();

void crear_lista();

void insertar(datos_lista *m);
bool eliminar_actual();

void eliminar(datos_lista *p);
void iniciar();

datos_lista* leer();

bool noesfin();

void avanzar();

bool vacia();

void borradototal();

~lista();
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template <class datos_lista>
lista <datos_lista>::lista()

{

cabeza=NULL;
fin=NULL;
p_actual=NULL;
anterior=NULL;

template <class datos_lista>
void lista <datos_lista>::crear_lista()

{

}

/lcout<<"Creando lista ..."<<endl;

anterior=NULL,;
cabeza = NULL;
fin = NULL;
p_actual = cabeza;

template <class datos_lista>
void lista <datos_lista>::insertar (datos_lista *m)

{

ptrnodo nuevo;
if ((nuevo = new nodo) == NULL)
{
cout <<"Error en la asignacion de mew@iori
exit (0);
}
(*nuevo).info = m;
(*nuevo).siguiente=NULL,

if (vacia ())
/lcout<<"Insertando el primer elemento de l&lis."<<endl;
p_actual = nuevo;
cabeza = nuevo;
fin = nuevo;
}
else
{
/lcout<<"Insertando elemento endéali..."<<endl;
fin->siguiente=nuevo;
fin=nuevo;
}
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template <class datos_lista>

bool lista <datos_lista>::eliminar_actual()

{
/[cout<<"eliminando p_actual..."<<endl;
if (p_actual==cabeza)

{
cabeza=cabeza->siguiente;
delete p_actual->info;
delete p_actual;
p_actual=cabeza;
anterior=NULL;
return true;
}
else
{
if (p_actual==fin)
{
fin=anterior;
fin->siguiente=NULL;
delete p_actual->info;
delete p_actual;
iniciar();
while (p_actual!=fin)
{
anterior=p_actual;
p_actual=p_actual-ugite;
}
return true;
}
else
{
anterior->siguiente=p_actualgugente;
delete p_actual->info;
delete p_actual,
p_actual=anterior->siguiente
return true;
}
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/INo funciona si se le pasa un objeto identico @lemento de la lista
/[Tendriamos que sobrecargar el operador == pamagparase todos los campos
template <class datos_lista>
void lista <datos_lista>::eliminar (datos_lista *p)
{

p_actual=cabeza->siguiente;

anterior=cabeza;

while (p_actual'=NULL)

if (p==(cabeza->info))
{
/lcout<<"Eliminanado nodo..."<<endl;
cabeza=cabeza->siguiente;
delete anterior;
anterior=cabeza;
}
if ((p_actual->info)==p)
{
/lcout<<"Eliminanado nodo..."<<endl;
aux=p_actual->siguiente;
delete p_actual;
anterior->siguiente=aux;
}
p_actual=p_actual->siguiente;
anterior=anterior->siguiente;

}
if ((p_actual==NULL)&&(anterior'=NULL))

/lcout<<"Eliminando ultimo nodo ..ska vacia"<<endl;
delete cabeza;

cabeza=NULL,;

fin=NULL;

p_actual=NULL;

}

template <class datos_lista>
void lista <datos_lista>::iniciar ()

{
/[cout<<"Inicializando la lista al primer elementd<<endl;
p_actual = cabeza;
anterior=NULL;

}

template <class datos_lista>
datos_lista* lista <datos_lista>::leer ()

{
}

return p_actual->info;
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template <class datos_lista>

bool lista <datos_lista>::noesfin ()

{
if (p_actual '= NULL) return 1,
else return O;

}

template <class datos_lista>
void lista <datos_lista>::avanzar()

{

anterior=p_actual;
p_actual=p_actual->siguiente;

}

template <class datos_lista>
bool lista <datos_lista> :: vacia ()

{
}

template <class datos_lista>
void lista <datos_lista>::borradototal ()

{

return (cabeza == NULL);

/lcout << "Destruyendo lista...\n";
ptrnodo aux;
while (!vacia ())

aux = cabeza -> siguiente;
delete cabeza->info;
delete cabeza;
cabeza = aux;
}

cabeza = NULL;

p_actual = NULL;

anterior=NULL;

fin = NULL;

/lcout <<"Lista destruida..."<<endl;

/[getchar ();

}

template <class datos_lista>
lista <datos_lista>::~lista()

while (Ivacia () borradototal();

# endif
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Cola.h

#ifndef cola_h
#define cola_h

#include <iostream.h>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <conio.h>

template <class datos_cola>
class cola

{

private:

struct nodo
{ |
datos_cola *info;
struct nodo *siguiente;

¥
typedef struct nodo *ptrnodo;
ptrnodo inicio, fin;
public:

cola ();

void encolar (datos_cola *d);
datos_cola* primero ();

void desencolar ();

bool cola_vacia ();

void borradototal ();

~cola ();

h

template <class datos_cola>
cola <datos_cola> :: cola ()
{

inicio = NULL;

fin = NULL;
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template <class datos_cola>
void cola <datos_cola> :: encolar (datos_cola *d)
{
ptrnodo nuevo;
if ((nuevo = new nodo) == NULL)
{
cout <<"error en la asignacion de meaior
exit (0);

(*nuevo).info = d;
if (cola_vacia ())

{
inicio = nuevo;
fin = nuevo;
}
else
{
fin -> siguiente = nuevo;
fin = nuevo;
fin -> siguiente = NULL,;
}

}

template <class datos_cola>
datos_cola* cola <datos_cola> :: primero ()

{
}

template <class datos_cola>
void cola <datos_cola> :: desencolar ()

return inicio -> info;

{
ptrnodo primero = NULL,;
primero = inicio;
inicio = inicio -> siguiente;
delete primero;
}

template <class datos_cola>
bool cola <datos_cola> :: cola_vacia ()

{
}

return (inicio == NULL);
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template <class datos_cola>
void cola <datos_cola> :: borradototal ()
{
/[cout << "destruyendo cola...\n";
ptrnodo aux;
while (Icola_vacia ())
{
aux = inicio -> siguiente;
delete inicio;
inicio = aux;
}
inicio = NULL;
fin = NULL;
/lcout <<"cola destruida..."<<endl;
/lgetchar ();
}

template <class datos_cola>
cola <datos_cola>::~cola()

{
}

#endif

borradototal();

119



